
Ⅱ 住民アンケート調査結果 

1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅱ 住民アンケート調査結果 
 

〔各設問の結果は、左右の見開きページで表示しています〕 
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1 あて名ご本人のこと 

問 1 性別を教えてください。（1 つに○） 

○ 回答者の性別は、「男性」（45.6％）、「女性」（53.1％）、「答えたくない」（0.5％）で

す。 

 

単位：％ 
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【属性別の主な傾向】 

○ 全体結果と同じく、多くの属性で「女性」が高くなっています。 

○ 「男性」が高い属性は、年齢では 40～49 歳、居住地区では蛯川地区、世帯構成では独居世帯、

夫婦世帯（一人が高齢）です。 

 

数値は％、網掛けは各属性 1 位、属性及び設問の「不明」は非表示   

属性 区分 

回答者

数

（人） 

男性 女性 
答えた

くない 

年齢 16～19 歳 22 22.7 77.3 0.0 

  20～29 歳 51 37.3 62.7 0.0 

  30～39 歳 77 45.5 53.2 1.3 

  40～49 歳 123 54.5 45.5 0.0 

  50～59 歳 152 48.0 51.3 0.7 

  60～64 歳 112 48.2 51.8 0.0 

  65～74 歳 309 45.0 54.4 0.6 

  75 歳以上 109 44.0 56.0 0.0 

居住地区 五戸地区 432 45.6 54.2 0.2 

  蛯川地区 47 51.1 44.7 4.3 

  切谷内地区 97 46.4 53.6 0.0 

  上市川地区 125 44.0 56.0 0.0 

  豊間内地区 59 44.1 55.9 0.0 

  浅田地区 58 44.8 55.2 0.0 

  倉石地区 138 48.6 50.0 1.4 

世帯構成 高齢者独居世帯 59 33.9 66.1 0.0 

  独居世帯 40 62.5 37.5 0.0 

  夫婦世帯 44 45.5 54.5 0.0 

  夫婦世帯（一人が高齢） 41 53.7 46.3 0.0 

  高齢者夫婦世帯 106 38.7 60.4 0.9 

  二世代世帯 383 48.8 50.9 0.3 

  三世代世帯 17 45.3 52.9 1.8 

  その他 107 43.0 57.0 0.0 

居住歴 5 年未満 40 35.0 65.0 0.0 

  10 年未満 47 31.9 68.1 0.0 

  20 年未満 118 39.0 59.3 0.8 

  20 年以上 741 48.4 50.2 0.5 

住居形態 持ち家 869 47.1 51.6 0.6 

  借家・アパート 49 28.6 71.4 0.0 

  町営住宅 19 31.6 68.4 0.0 

  その他 25 40.0 60.0 0.0 
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問 2 年齢（令和３年９月１日現在）を教えてください。（1 つに○） 

○ 回答者の年齢は、「65～74 歳」（32.0％）が最も高く、「50～59 歳」（15.8％）、「40～49

歳」（12.7％）が続きます。 
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【属性別の主な傾向】 

○ 全体結果と同じく、多くの属性で「65～74 歳」が高くなっています。 

○ 「60～64 歳」以下が高い属性は、世帯構成では独居世帯、夫婦世帯、その他、居住歴では 5

年未満、10 年未満、20年未満、住居形態では借家・アパート、その他です。 

 

数値は％、網掛けは各属性 1 位、属性及び設問の「不明」は非表示 

属性 区分 

回
答
者
数
协
人
卐 

16～

19 歳 

20～

29 歳 

30～

39 歳 

40～

49 歳 

50～

59 歳 

60～

64 歳 

65～

74 歳 

75 歳

以上 

性別 男性 440 1.1 4.3 8.0 15.2 16.6 12.3 31.6 10.9 

  女性 512 3.3 6.3 8.0 10.9 15.2 11.3 32.8 11.9 

  答えたくない 5 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0 40.0 0.0 

居住地区 五戸地区 432 1.9 6.3 7.4 13.9 16.9 11.1 30.1 12.3 

  蛯川地区 47 0.0 4.3 10.6 6.4 19.1 17.0 34.0 8.5 

  切谷内地区 97 2.1 3.1 11.3 14.4 15.5 11.3 33.0 9.3 

  上市川地区 125 4.0 7.2 8.8 11.2 16.0 8.0 33.6 11.2 

  豊間内地区 59 3.4 5.1 3.4 15.3 13.6 8.5 39.0 11.9 

  浅田地区 58 1.7 3.4 6.9 6.9 17.2 13.8 34.5 15.5 

  倉石地区 138 2.9 2.9 8.7 13.8 12.3 15.9 33.3 9.4 

世帯構成 高齢者独居世帯 59 0.0 0.0 0.0 0.0 1.7 1.7 61.0 35.6 

  独居世帯 40 0.0 7.5 0.0 12.5 42.5 37.5 0.0 0.0 

  夫婦世帯 44 0.0 0.0 4.5 6.8 50.0 27.3 11.4 0.0 

  夫婦世帯（一人が高齢） 41 0.0 0.0 0.0 0.0 4.9 26.8 61.0 7.3 

  高齢者夫婦世帯 106 0.9 0.0 0.0 0.0 1.9 0.0 71.7 25.5 

  二世代世帯 383 3.9 7.3 13.3 16.7 16.2 11.2 24.0 7.3 

  三世代世帯 17 2.4 9.4 7.6 18.2 12.4 8.8 30.6 10.0 

  その他 107 1.9 3.7 9.3 18.7 22.4 13.1 19.6 10.3 

居住歴 5 年未満 40 5.0 15.0 20.0 12.5 15.0 20.0 10.0 2.5 

  10 年未満 47 0.0 2.1 21.3 40.4 6.4 8.5 12.8 8.5 

  20 年未満 118 16.9 11.9 15.3 20.3 12.7 6.8 11.9 3.4 

  20 年以上 741 0.0 4.0 5.4 10.0 17.0 12.4 37.4 12.7 

住居形態 持ち家 869 1.7 4.5 6.8 12.1 16.0 12.4 33.6 11.9 

  借家・アパート 49 8.2 20.4 16.3 18.4 10.2 4.1 16.3 6.1 

  町営住宅 19 15.8 5.3 15.8 15.8 5.3 0.0 26.3 15.8 

  その他 25 0.0 4.0 28.0 24.0 24.0 8.0 12.0 0.0 
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問 3 居住地区を教えてください。（1 つに○） 

○ 回答者の居住地区は、「五戸地区」（44.8％）が最も高く、「倉石地区」（14.3％）、「上市

川地区」（13.0％）が続きます。 
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【属性別の主な傾向】 

○ 全体結果と同じく、多くの属性で「五戸地区」が高くなっています。 

 

数値は％、網掛けは各属性 1 位、属性及び設問の「不明」は非表示 

属性 区分 

回
答
者
数
协
人
卐 

五
戸
地
区 

蛯
川
地
区 

切
谷
内
地
区 

上
市
川
地
区 

豊
間
内
地
区 

浅
田
地
区 

倉
石
地
区 

性別 男性 440 44.8 5.5 10.2 12.5 5.9 5.9 15.2 

  女性 512 45.7 4.1 10.2 13.7 6.4 6.3 13.5 

  答えたくない 5 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 

年齢 16～19 歳 22 36.4 0.0 9.1 22.7 9.1 4.5 18.2 

  20～29 歳 51 52.9 3.9 5.9 17.6 5.9 3.9 7.8 

  30～39 歳 77 41.6 6.5 14.3 14.3 2.6 5.2 15.6 

  40～49 歳 123 48.8 2.4 11.4 11.4 7.3 3.3 15.4 

  50～59 歳 152 48.0 5.9 9.9 13.2 5.3 6.6 11.2 

  60～64 歳 112 42.9 7.1 9.8 8.9 4.5 7.1 19.6 

  65～74 歳 309 42.1 5.2 10.4 13.6 7.4 6.5 14.9 

  75 歳以上 109 48.6 3.7 8.3 12.8 6.4 8.3 11.9 

世帯構成 高齢者独居世帯 59 54.2 3.4 1.7 10.2 1.7 11.9 16.9 

  独居世帯 40 57.5 5.0 0.0 15.0 5.0 7.5 10.0 

  夫婦世帯 44 61.4 6.8 9.1 4.5 4.5 6.8 6.8 

  夫婦世帯（一人が高齢） 41 34.1 0.0 14.6 17.1 7.3 9.8 17.1 

  高齢者夫婦世帯 106 53.8 3.8 7.5 15.1 7.5 4.7 7.5 

  二世代世帯 383 44.6 3.9 12.5 13.8 6.8 3.9 14.4 

  三世代世帯 17 34.7 10.6 10.6 11.2 7.6 7.6 17.1 

  その他 107 44.9 2.8 11.2 11.2 1.9 7.5 20.6 

居住歴 5 年未満 40 55.0 2.5 5.0 12.5 5.0 0.0 20.0 

  10 年未満 47 51.1 2.1 4.3 19.1 10.6 2.1 10.6 

  20 年未満 118 46.6 2.5 9.3 11.0 5.1 4.2 19.5 

  20 年以上 741 44.1 5.3 10.8 12.8 6.1 6.9 13.2 

住居形態 持ち家 869 43.2 5.4 10.9 13.5 6.3 6.2 13.6 

  借家・アパート 49 81.6 0.0 2.0 8.2 2.0 0.0 6.1 

  町営住宅 19 63.2 0.0 0.0 0.0 15.8 0.0 21.1 

  その他 25 20.0 0.0 4.0 12.0 0.0 12.0 52.0 
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問 4 世帯構成を教えてください。（1 つに○） 

○ 回答者の世帯構成は、「親と子どもの二世代世帯」（39.7％）が最も高く、「親と子どもと孫

の三世代世帯」（17.6％）が続きます。 
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【属性別の主な傾向】 

○ 全体結果と同じく、多くの属性で「親と子どもの二世代世帯」が高くなっています。 

○ 年齢で 75歳以上のうち、「ひとり暮らし（65 歳以上）」は 19.3％です。 

 

数値は％、網掛けは各属性 1 位、属性及び設問の「不明」は非表示 

属性 区分 

回
答
者
数
协
人
卐 

ひ
と
り
暮
ら
し
协
65
歳
以
上
卐 

ひ
と
り
暮
ら
し
协
65
歳
未
満
卐 

夫
婦
の
み
の
世
帯
で
と
も
に
65
歳
未
満 

夫
婦
の
み
の
世
帯
で
ひ
と
り
が
65
歳
以
上 

夫
婦
の
み
の
世
帯
で
と
も
に
65
歳
以
上 

親
と
子
ど
も
の
二
世
代
世
帯 

親
と
子
ど
も
と
孫
の
三
世
代
世
帯 

そ
の
他
协
ど
れ
に
も
あ
て
は
ま
ら
な
い
卐 

性別 男性 440 4.5 5.7 4.5 5.0 9.3 42.5 17.5 10.5 

  女性 512 7.6 2.9 4.7 3.7 12.5 38.1 17.6 11.9 

  答えたくない 5 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 60.0 0.0 

年齢 16～19 歳 22 0.0 0.0 0.0 0.0 4.5 68.2 18.2 9.1 

  20～29 歳 51 0.0 5.9 0.0 0.0 0.0 54.9 31.4 7.8 

  30～39 歳 77 0.0 0.0 2.6 0.0 0.0 66.2 16.9 13.0 

  40～49 歳 123 0.0 4.1 2.4 0.0 0.0 52.0 25.2 16.3 

  50～59 歳 152 0.7 11.2 14.5 1.3 1.3 40.8 13.8 15.8 

  60～64 歳 112 0.9 13.4 10.7 9.8 0.0 38.4 13.4 12.5 

  65～74 歳 309 11.7 0.0 1.6 8.1 24.6 29.8 16.8 6.8 

  75 歳以上 109 19.3 0.0 0.0 2.8 24.8 25.7 15.6 10.1 

居住地区 五戸地区 432 7.4 5.3 6.3 3.2 13.2 39.6 13.7 11.1 

  蛯川地区 47 4.3 4.3 6.4 0.0 8.5 31.9 38.3 6.4 

  切谷内地区 97 1.0 0.0 4.1 6.2 8.2 49.5 18.6 12.4 

  上市川地区 125 4.8 4.8 1.6 5.6 12.8 42.4 15.2 9.6 

  豊間内地区 59 1.7 3.4 3.4 5.1 13.6 44.1 22.0 3.4 

  浅田地区 58 12.1 5.2 5.2 6.9 8.6 25.9 22.4 13.8 

  倉石地区 138 7.2 2.9 2.2 5.1 5.8 39.9 21.0 15.9 

居住歴 5 年未満 4 7.5 7.5 7.5 0.0 2.5 47.5 15.0 12.5 

  10 年未満 47 2.1 12.8 2.1 2.1 6.4 38.3 25.5 10.6 

  20 年未満 118 5.9 2.5 5.1 0.0 3.4 51.7 15.3 15.3 

  20 年以上 741 6.2 3.8 4.3 5.3 13.0 37.7 17.8 10.4 

住居形態 持ち家 869 5.8 3.7 4.6 4.5 11.7 39.6 19.1 9.6 

  借家・アパート 49 12.2 14.3 6.1 0.0 6.1 42.9 4.1 14.3 

  町営住宅 19 5.3 0.0 0.0 10.5 5.3 68.4 0.0 10.5 

  その他 25 8.0 4.0 4.0 0.0 0.0 16.0 8.0 60.0 
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問 5 現在の地区での居住歴を教えてください。進学や就職のために町外に転出後に戻ってこら

れた場合は合計年数でお答えください。（1 つに○） 

○ 回答者の現住地区の居住歴は、「20 年以上」（76.8％）が最も高く、「10 年以上 20 年未満」

（12.2％）が続きます。 
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【属性別の主な傾向】 

○ 全体結果と同じく、多くの属性で「20年以上」が高くなっています。 

 

数値は％、網掛けは各属性 1 位、属性及び設問の「不明」は非表示   

属性 区分 
回答者数

（人） 
5 年未満 

5 年以上 

10 年未満 

10 年以上 

20 年未満 
20 年以上 

性別 男性 440 3.2 3.4 10.5 81.6 

  女性 512 5.1 6.3 13.7 72.7 

  答えたくない 5 0.0 0.0 20.0 80.0 

年齢 16～19 歳 22 9.1 0.0 90.9 0.0 

  20～29 歳 51 11.8 2.0 27.5 58.8 

  30～39 歳 77 10.4 13.0 23.4 51.9 

  40～49 歳 123 4.1 15.4 19.5 60.2 

  50～59 歳 152 3.9 2.0 9.9 82.9 

  60～64 歳 112 7.1 3.6 7.1 82.1 

  65～74 歳 309 1.3 1.9 4.5 89.6 

  75 歳以上 109 0.9 3.7 3.7 86.2 

居住地区 五戸地区 432 5.1 5.6 12.7 75.7 

  蛯川地区 47 2.1 2.1 6.4 83.0 

  切谷内地区 97 2.1 2.1 11.3 82.5 

  上市川地区 125 4.0 7.2 10.4 76.0 

  豊間内地区 59 3.4 8.5 10.2 76.3 

  浅田地区 58 0.0 1.7 8.6 87.9 

  倉石地区 138 5.8 3.6 16.7 71.0 

世帯構成 高齢者独居世帯 59 5.1 1.7 11.9 78.0 

  独居世帯 40 7.5 15.0 7.5 70.0 

  夫婦世帯 44 6.8 2.3 13.6 72.7 

  夫婦世帯（一人が高齢） 41 0.0 2.4 0.0 95.1 

  高齢者夫婦世帯 106 0.9 2.8 3.8 90.6 

  二世代世帯 383 5.0 4.7 15.9 72.8 

  三世代世帯 17 3.5 7.1 10.6 77.6 

  その他 107 4.7 4.7 16.8 72.0 

住居形態 持ち家 869 2.3 4.4 10.8 80.8 

  借家・アパート 49 20.4 12.2 24.5 38.8 

  町営住宅 19 15.8 15.8 26.3 42.1 

  その他 25 28.0 0.0 28.0 44.0 
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問 6 住居形態を教えてください。（1 つに○） 

○ 回答者の住居形態は、「持ち家」（90.1％）が最も高く、「借家（社宅、アパートを含む）」

（5.1％）が続きます。 
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【属性別の主な傾向】 

○ 全ての属性で「持ち家」が高くなっています。 

 

数値は％、網掛けは各属性 1 位、属性及び設問の「不明」は非表示     

属性 区分 

回
答
者
数
协
人
卐 

持
ち
家 

借
家
协
社
宅
劣
ア
パ

勖
ト
を
含
む
卐 

町
営
住
宅 

そ
の
他 

性別 男性 440 93.0 3.2 1.4 2.3 

  女性 512 87.5 6.8 2.5 2.9 

  答えたくない 5 100.0 0.0 0.0 0.0 

年齢 16～19 歳 22 68.2 18.2 13.6 0.0 

  20～29 歳 51 76.5 19.6 2.0 2.0 

  30～39 歳 77 76.6 10.4 3.9 9.1 

  40～49 歳 123 85.4 7.3 2.4 4.9 

  50～59 歳 152 91.4 3.3 0.7 3.9 

  60～64 歳 112 96.4 1.8 0.0 1.8 

  65～74 歳 309 94.5 2.6 1.6 1.0 

  75 歳以上 109 94.5 2.8 2.8 0.0 

居住地区 五戸地区 432 86.8 9.3 2.8 1.2 

  蛯川地区 47 100.0 0.0 0.0 0.0 

  切谷内地区 97 97.9 1.0 0.0 1.0 

  上市川地区 125 93.6 3.2 0.0 2.4 

  豊間内地区 59 93.2 1.7 5.1 0.0 

  浅田地区 58 93.1 0.0 0.0 5.2 

  倉石地区 138 85.5 2.2 2.9 9.4 

世帯構成 高齢者独居世帯 59 84.7 10.2 1.7 3.4 

  独居世帯 4 80.0 17.5 0.0 2.5 

  夫婦世帯 44 90.9 6.8 0.0 2.3 

  夫婦世帯（一人が高齢） 41 95.1 0.0 4.9 0.0 

  高齢者夫婦世帯 16 96.2 2.8 0.9 0.0 

  二世代世帯 383 89.8 5.5 3.4 1.0 

  三世代世帯 17 97.6 1.2 0.0 1.2 

  その他 17 77.6 6.5 1.9 14.0 

居住歴 5 年未満 4 50.0 25.0 7.5 17.5 

  10 年未満 47 80.9 12.8 6.4 0.0 

  20 年未満 118 79.7 10.2 4.2 5.9 

  20 年以上 741 94.7 2.6 1.1 1.5 
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2 地域の暮らしについて 

問 7 ふだんの暮らしで困りごとはありますか。（３つまでに○） 

○ ふだんの暮らしでの困りごとは、「特にない」（56.8％）が最も高く、「買い物や通院等の外

出が不便」（17.5％）、「力仕事（家具の移動等）ができない」（12.5％）が続きます。 

 

 

※グラフは上位順 

 

【参考：平成 29 年調査結果との比較】 

○ 令和 3 年と平成 29 年との差が大きい項目は、「買い物や通院等の外出が不便」が 10.8 ポイ

ント減少しました。 

数値は％、網掛けは 1 位、設問の「不明」は非表示     

 

回
答
者
数
协
人
卐 

買
い
物
や
通
院
等
の
外
出
が
不
便 

力
仕
事
协
家
具
の
移
動
等
卐
が
で
き
な
い 

庭
・
畑
仕
事
协
草
取
り
卐
が
で
き
な
い 

話
し
相
手
劣
遊
び
相
手
が
少
な
い 

家
事
协
炊
事
・
洗
濯
等
卐
が
大
変 

ご
み
出
し
が
困
難 

近
所
付
き
合
い
が
う
ま
く
い
か
な
い 

そ
の
他 

特
に
な
い 

平成 29 年 810 28.3 11.9 8.0 15.3 3.5 4.3 5.6 5.6 47.5 

令和 3 年 965 17.5 12.5 11.0 10.5 5.6 3.5 2.9 7.8 56.8 

平成 29 年 

との比較 
 -10.8  0.6  3.0  -4.8  2.1  -0.8  -2.7  2.2  9.3  
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【属性別の主な傾向】 

○ 全体結果と同じく、多くの属性で「特にない」が高くなっています。 

○ 居住歴が 5年未満では「買い物や通院等の外出が不便」が高くなっています。 

 

数値は％、網掛けは各属性 1 位、属性及び設問の「不明」は非表示 

属性 区分 

回
答
者
数
协
人
卐 

買
い
物
や
通
院
等
の
外
出
が
不
便 

力
仕
事
协
家
具
の
移
動
等
卐
が
で
き
な
い 

家
事
协
炊
事
・
洗
濯
等
卐
が
大
変 

庭
・
畑
仕
事
协
草
取
り
卐
が
で
き
な
い 

ご
み
出
し
が
困
難 

話
し
相
手
劣
遊
び
相
手
が
少
な
い 

近
所
付
き
合
い
が
う
ま
く
い
か
な
い 

そ
の
他 

特
に
な
い 

性別 男性 440 15.2 9.1 5.9 9.3 3.6 10.5 4.3 7.7 60.0 

  女性 512 19.3 15.4 5.3 12.5 3.5 10.5 1.8 7.8 54.3 

  答えたくない 5 20.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 

年齢 16～19 歳 22 27.3 4.5 0.0 0.0 4.5 9.1 9.1 9.1 50.0 

  20～29 歳 51 17.6 2.0 7.8 3.9 0.0 27.5 3.9 9.8 49.0 

  30～39 歳 77 26.0 3.9 11.7 7.8 5.2 7.8 7.8 19.5 42.9 

  40～49 歳 123 20.3 1.6 2.4 8.1 3.3 8.9 2.4 10.6 59.3 

  50～59 歳 152 13.2 9.9 7.2 12.5 5.3 5.9 2.6 5.9 61.8 

  60～64 歳 112 15.2 13.4 4.5 16.1 4.5 10.7 2.7 9.8 54.5 

  65～74 歳 309 13.6 16.5 4.5 12.3 2.6 8.1 2.3 6.1 60.5 

  75 歳以上 109 24.8 28.4 7.3 11.9 3.7 19.3 0.9 0.0 54.1 

居住地区 五戸地区 432 12.7 13.2 5.8 10.2 4.2 9.7 3.5 7.4 60.0 

  蛯川地区 47 19.1 6.4 4.3 8.5 2.1 8.5 4.3 8.5 53.2 

  切谷内地区 97 17.5 17.5 5.2 13.4 3.1 14.4 0.0 10.3 50.5 

  上市川地区 125 26.4 14.4 6.4 12.0 2.4 10.4 2.4 8.0 56.0 

  豊間内地区 59 16.9 10.2 8.5 10.2 5.1 11.9 1.7 13.6 57.6 

  浅田地区 58 31.0 8.6 3.4 8.6 5.2 13.8 3.4 8.6 48.3 

  倉石地区 138 18.1 9.4 5.1 13.8 2.2 8.7 3.6 3.6 56.5 

世帯構成 高齢者独居世帯 59 23.7 39.0 8.5 18.6 6.8 18.6 1.7 3.4 40.7 

  独居世帯 40 7.5 17.5 7.5 15.0 0.0 20.0 7.5 15.0 45.0 

  夫婦世帯 44 11.4 4.5 2.3 4.5 2.3 2.3 0.0 6.8 77.3 

  夫婦世帯（一人が高齢） 41 17.1 17.1 2.4 4.9 2.4 12.2 4.9 7.3 63.4 

  高齢者夫婦世帯 106 14.2 18.9 4.7 12.3 1.9 11.3 0.9 5.7 64.2 

  二世代世帯 383 18.5 9.7 6.8 10.7 4.2 8.9 4.2 7.8 55.6 

  三世代世帯 170 18.2 7.1 4.7 8.8 1.8 11.2 1.8 7.6 55.9 

  その他 107 19.6 10.3 3.7 14.0 6.5 8.4 1.9 9.3 58.9 

居住歴 5 年未満 40 40.0 5.0 7.5 12.5 7.5 15.0 7.5 10.0 35.0 

  10 年未満 47 27.7 6.4 10.6 8.5 4.3 10.6 8.5 21.3 42.6 

  20 年未満 118 18.6 7.6 6.8 12.7 4.2 16.9 4.2 11.0 44.1 

  20 年以上 741 15.5 13.9 4.9 10.8 3.2 9.2 2.2 6.5 61.3 

住居形態 持ち家 869 17.3 13.2 5.4 11.4 3.3 10.7 2.4 7.4 57.3 

  借家・アパート 49 18.4 4.1 12.2 4.1 4.1 10.2 8.2 12.2 46.9 

  町営住宅 19 21.1 10.5 0.0 5.3 5.3 0.0 10.5 10.5 68.4 

  その他 25 24.0 8.0 0.0 12.0 8.0 12.0 4.0 8.0 56.0 
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問 8 日常的にお互いを助け合う活動（見守り、話し相手、声かけ等）について、あなたの考えに

最も近いものを教えてください。（１つに○） 

○ 日常的にお互いを助け合う活動（見守り、話し相手、声かけ等）に対する考えは、「人にでき

るだけ頼らず、自分にできることは自分でやっていきたい」（36.5％）が最も高く、「住民と

行政が連携して、住みやすい地域にしていきたい」（29.6％）、「住民同士ができるだけ協力

し、自分たちで住みやすい地域にしていきたい」（14.1％）が続きます。 

 

 

※グラフは上位順 
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【属性別の主な傾向】 

○ 全体結果と同じく、多くの属性で「人にできるだけ頼らず、自分にできることは自分でやっ

ていきたい」が高くなっています。 

○ 「住民と行政が連携して、住みやすい地域にしていきたい」が高い属性は、若い世代（20歳

から 49 歳）や比較的浅い居住歴等です。 

 

数値は％、網掛けは各属性 1 位、属性及び設問の「不明」は非表示  

属性 区分 

回
答
者
数
协
人
卐 

人
に
で
き
る
だ
け
頼
ら
ず
劣
自
分
に
で
き
る

こ
と
は
自
分
で
や
勂
て
い
き
た
い 

住
民
同
士
が
で
き
る
だ
け
協
力
し
劣
自
分
た

ち
で
住
み
や
す
い
地
域
に
し
て
い
き
た
い 

住
民
と
行
政
が
連
携
し
て
劣
住
み
や
す
い
地

域
に
し
て
い
き
た
い 

行
政
が
主
体
と
な
勂
て
積
極
的
に
活
動
し

て
い
勂
て
ほ
し
い 

わ
か
ら
な
い
劣
考
え
た
こ
と
が
な
い 

性別 男性 440 35.5 13.0 30.5 8.2 12.0 

  女性 512 37.5 15.4 28.7 7.0 10.4 

  答えたくない 5 40.0 0.0 20.0 20.0 20.0 

年齢 16～19 歳 22 27.3 27.3 18.2 4.5 22.7 

  20～29 歳 51 13.7 17.6 37.3 11.8 19.6 

  30～39 歳 77 18.2 11.7 31.2 15.6 23.4 

  40～49 歳 123 25.2 8.1 38.2 9.8 17.1 

  50～59 歳 152 44.7 9.2 25.0 9.2 11.8 

  60～64 歳 112 36.6 13.4 33.9 5.4 10.7 

  65～74 歳 309 39.5 17.5 28.8 6.1 6.1 

  75 歳以上 109 56.0 17.4 19.3 2.8 3.7 

居住地区 五戸地区 432 38.4 12.7 26.4 9.3 11.8 

  蛯川地区 47 38.3 23.4 27.7 4.3 6.4 

  切谷内地区 97 34.0 11.3 33.0 10.3 11.3 

  上市川地区 125 40.0 12.0 33.6 3.2 11.2 

  豊間内地区 59 32.2 15.3 30.5 11.9 8.5 

  浅田地区 58 29.3 24.1 29.3 6.9 8.6 

  倉石地区 138 34.1 15.2 32.6 4.3 13.0 

世帯構成 高齢者独居世帯 59 50.8 16.9 16.9 6.8 6.8 

  独居世帯 40 57.5 10.0 12.5 5.0 15.0 

  夫婦世帯 44 45.5 9.1 27.3 6.8 11.4 

  夫婦世帯（一人が高齢） 41 34.1 14.6 41.5 4.9 4.9 

  高齢者夫婦世帯 106 41.5 17.0 27.4 4.7 5.7 

  二世代世帯 383 34.5 13.6 27.2 9.4 14.6 

  三世代世帯 170 25.9 16.5 42.9 6.5 8.2 

  その他 107 36.4 13.1 28.0 9.3 12.1 

居住歴 5 年未満 40 27.5 15.0 35.0 2.5 20.0 

  10 年未満 47 27.7 14.9 29.8 14.9 12.8 

  20 年未満 118 24.6 15.3 28.0 10.2 21.2 

  20 年以上 741 39.1 13.8 30.1 7.2 9.2 

住居形態 持ち家 869 36.8 14.0 30.8 7.7 9.9 

  借家・アパート 49 34.7 8.2 22.4 6.1 24.5 

  町営住宅 19 31.6 31.6 5.3 10.5 21.1 

  その他 25 36.0 16.0 24.0 4.0 20.0 

 

  



Ⅱ 住民アンケート調査結果 

18 

 

問 9 地域で手助けが必要な人を支援する活動を行う場合、参加したいですか。（１つに○） 

○ 町内や地域の活動への参加意欲は、「どちらかといえば参加したい」（32.8％）が最も高く、

「よくわからない」（28.8％）が続きます。 

○ 『参加意欲が高い』（参加したい＋どちらかといえば参加したい）は 46.0％、『参加意欲が

低い』（あまり参加したくない＋参加したくない）は 23.8％です。 

 

 

 

【参考：平成 29 年調査結果との比較】 

○ 令和 3年と平成 29年との差が大きい項目は、「よくわからない」が 5.6 ポイント減少しまし

た。 

○ 令和 3年は『参加意欲が高い』が 4.2 ポイント増加しました。 

数値は％、網掛けは 1 位、設問の「不明」は非表示     
 

回
答
者
数
协
人
卐 

参
加
し
た
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
参
加
し
た
い 

あ
ま
り
参
加
し
た
く
な
い 

参
加
し
た
く
な
い 

よ
く
わ
か
ら
な
い 

平成 29 年 810 9.8 32.0 15.3 4.6 34.4 41.8 19.9 

令和 3 年 965 13.2 32.8 17.4 6.4 28.8 46.0 23.8 

平成 29 年 

との比較 
 3.4  0.8  2.1  1.8  -5.6 4.2  3.9  

 

参加意欲が高い 

参加意欲が低い 
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【属性別の主な傾向】 

○ 全体結果と同じく、多くの属性で「どちらかといえば参加したい」が高くなっています。 

○ 『参加意欲が高い』（参加したい＋どちらかといえば参加したい）が 50％以上の居住地区は、

蛯川地区、豊間内地区、浅田地区です。 

 

数値は％、網掛けは各属性 1 位、属性及び設問の「不明」は非表示  

属性 区分 

回
答
者
数
协
人
卐 

参
加
し
た
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

参
加
し
た
い 

あ
ま
り
参
加
し
た
く

な
い 

参
加
し
た
く
な
い 

よ
く
わ
か
ら
な
い 

性別 男性 440 13.4 30.5 19.5 7.5 28.4 43.9 27.0 

  女性 512 13.3 35.0 16.0 5.5 28.7 48.3 21.5 

  答えたくない 5 0.0 20.0 0.0 20.0 60.0 20.0 20.0 

年齢 16～19 歳 22 27.3 31.8 18.2 0.0 22.7 59.1 18.2 

  20～29 歳 51 21.6 23.5 15.7 7.8 31.4 45.1 23.5 

  30～39 歳 77 6.5 26.0 28.6 5.2 31.2 32.5 33.8 

  40～49 歳 123 10.6 32.5 23.6 8.1 25.2 43.1 31.7 

  50～59 歳 152 7.2 34.2 19.7 7.9 30.9 41.4 27.6 

  60～64 歳 112 13.4 33.0 16.1 7.1 30.4 46.4 23.2 

  65～74 歳 309 14.6 36.9 12.9 4.5 29.4 51.5 17.4 

  75 歳以上 109 19.3 29.4 15.6 9.2 22.9 48.7 24.8 

居住地区 五戸地区 432 11.6 31.0 20.8 6.0 29.2 42.6 26.8 

  蛯川地区 47 14.9 40.4 4.3 10.6 29.8 55.3 14.9 

  切谷内地区 97 18.6 26.8 22.7 5.2 25.8 45.4 27.9 

  上市川地区 125 14.4 32.0 14.4 7.2 31.2 46.4 21.6 

  豊間内地区 59 10.2 42.4 11.9 1.7 32.2 52.6 13.6 

  浅田地区 58 19.0 37.9 12.1 3.4 25.9 56.9 15.5 

  倉石地区 138 12.3 34.8 15.9 10.1 26.1 47.1 26.0 

世帯構成 高齢者独居世帯 59 15.3 35.6 16.9 11.9 16.9 50.9 28.8 

  独居世帯 40 10.0 20.0 12.5 12.5 45.0 30.0 25.0 

  夫婦世帯 44 9.1 27.3 29.5 6.8 27.3 36.4 36.3 

  夫婦世帯（一人が高齢） 41 22.0 39.0 14.6 4.9 19.5 61.0 19.5 

  高齢者夫婦世帯 106 17.9 28.3 17.0 3.8 32.1 46.2 20.8 

  二世代世帯 383 12.0 31.3 19.3 6.8 29.2 43.3 26.1 

  三世代世帯 170 11.8 41.8 13.5 2.9 29.4 53.6 16.4 

  その他 107 14.0 31.8 15.9 8.4 28.0 45.8 24.3 

居住歴 5 年未満 40 12.5 27.5 27.5 7.5 25.0 40.0 35.0 

  10 年未満 47 8.5 42.6 21.3 0.0 23.4 51.1 21.3 

  20 年未満 118 11.9 26.3 24.6 8.5 28.8 38.2 33.1 

  20 年以上 741 13.5 34.0 15.4 6.6 29.4 47.5 22.0 

住居形態 持ち家 869 13.1 34.4 16.3 6.6 28.4 47.5 22.9 

  借家・アパート 49 14.3 14.3 36.7 4.1 30.6 28.6 40.8 

  町営住宅 19 10.5 26.3 15.8 0.0 42.1 36.8 15.8 

  その他 25 16.0 24.0 20.0 12.0 28.0 40.0 32.0 
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問 10 あなたがご近所の方にできること（してもいいこと）はありますか。（あてはまるものす

べてに○） 

○ 近所の方にできること（してもいいこと）は、「安否確認の声かけ」（46.6％）が最も高く、

「災害時の手助け」（43.3％）、「話し相手」（27.2％）が続きます。 

 

 

※グラフは上位順 
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【属性別の主な傾向】 

○ 全体結果と同じく、多くの属性で「安否確認の声かけ」もしくは「災害時の手助け」が高く

なっています。 

 

数値は％、網掛けは各属性 1 位、属性及び設問の「不明」は非表示  

属性 区分 

回
答
者
数
协
人
卐 

安
否
確
認
の
声
か
け 

話
し
相
手 

ご
み
出
し 

家
の
周
り
の
掃
除
劣

庭
・
植
木
の
手
入
れ 

軽
度
な
家
事
协
電
気
器

具
の
交
換
等
卐 

軽
度
な
買
い
物 

外
出
の
付
き
添
い
协
通

院
等
卐 

子
ど
も
劣
高
齢
者
等
の

軽
度
な
お
世
話 

性別 男性 440 45.7 20.9 12.0 11.6 8.0 7.5 2.0 5.0 

  女性 512 47.7 32.8 9.8 6.8 3.7 16.0 4.1 7.6 

  答えたくない 5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

年齢 16～19 歳 22 18.2 40.9 13.6 4.5 4.5 18.2 0.0 22.7 

  20～29 歳 51 45.1 21.6 2.0 7.8 9.8 7.8 11.8 17.6 

  30～39 歳 77 39.0 27.3 7.8 6.5 7.8 10.4 2.6 7.8 

  40～49 歳 123 53.7 26.0 12.2 6.5 7.3 13.8 2.4 9.8 

  50～59 歳 152 47.4 15.8 13.8 6.6 5.9 15.1 1.3 2.6 

  60～64 歳 112 42.9 20.5 11.6 9.8 7.1 12.5 3.6 5.4 

  65～74 歳 309 49.2 31.1 9.4 8.1 3.6 10.0 2.3 4.2 

  75 歳以上 109 45.0 40.4 13.8 19.3 4.6 11.9 5.5 5.5 

居住地区 五戸地区 432 48.4 26.4 12.5 10.6 5.6 11.6 3.2 7.2 

  蛯川地区 47 48.9 25.5 14.9 10.6 6.4 14.9 4.3 4.3 

  切谷内地区 97 43.3 34.0 4.1 7.2 4.1 15.5 2.1 7.2 

  上市川地区 125 41.6 24.0 6.4 5.6 4.0 13.6 2.4 5.6 

  豊間内地区 59 52.5 22.0 10.2 6.8 6.8 6.8 3.4 1.7 

  浅田地区 58 46.6 39.7 8.6 8.6 6.9 15.5 5.2 8.6 

  倉石地区 138 44.2 25.4 13.8 8.7 7.2 9.4 2.9 5.8 

世帯構成 高齢者独居世帯 59 45.8 30.5 15.3 10.2 3.4 20.3 8.5 5.1 

  独居世帯 40 37.5 15.0 12.5 5.0 2.5 10.0 2.5 0.0 

  夫婦世帯 44 52.3 15.9 11.4 13.6 6.8 13.6 0.0 6.8 

  夫婦世帯（一人が高齢） 41 53.7 56.1 14.6 12.2 7.3 17.1 7.3 9.8 

  高齢者夫婦世帯 106 46.2 36.8 10.4 12.3 1.9 8.5 0.9 0.9 

  二世代世帯 383 47.8 23.0 8.6 6.8 7.0 10.2 2.9 7.6 

  三世代世帯 170 50.6 29.4 12.4 11.8 7.1 12.4 2.9 6.5 

  その他 107 33.6 25.2 11.2 7.5 3.7 15.9 3.7 9.3 

居住歴 5 年未満 40 52.5 25.0 5.0 2.5 0.0 15.0 0.0 7.5 

  10 年未満 47 53.2 29.8 8.5 17.0 4.3 17.0 4.3 12.8 

  20 年未満 118 35.6 27.1 11.9 4.2 6.8 14.4 4.2 8.5 

  20 年以上 741 48.4 27.7 10.9 9.4 6.1 11.3 3.0 5.5 

住居形態 持ち家 869 48.6 28.0 10.8 8.9 6.0 12.8 3.1 6.1 

  借家・アパート 49 26.5 22.4 10.2 14.3 4.1 8.2 2.0 6.1 

  町営住宅 19 36.8 21.1 15.8 10.5 5.3 0.0 5.3 15.8 

  その他 25 28.0 16.0 4.0 4.0 0.0 4.0 4.0 8.0 

（次ページに続く） 
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属性 区分 

回
答
者
数
协
人
卐 

困
り
ご
と
の
相
談
相
手 

災
害
時
の
手
助
け 

そ
の
他 

特
に
な
い 

性別 男性 440 11.4 50.7 2.0 20.7 

  女性 512 8.6 36.9 2.3 20.1 

  答えたくない 5 20.0 20.0 0.0 60.0 

年齢 16～19 歳 22 4.5 36.4 4.5 22.7 

  20～29 歳 51 5.9 58.8 3.9 17.6 

  30～39 歳 77 11.7 46.8 3.9 23.4 

  40～49 歳 123 9.8 50.4 0.8 20.3 

  50～59 歳 152 5.9 47.4 2.6 21.1 

  60～64 歳 112 8.9 50.9 2.7 20.5 

  65～74 歳 309 12.9 39.8 2.3 19.1 

  75 歳以上 109 9.2 22.9 0.0 23.9 

居住地区 五戸地区 432 9.3 42.8 2.8 20.4 

  蛯川地区 47 8.5 51.1 0.0 19.1 

  切谷内地区 97 10.3 43.3 2.1 20.6 

  上市川地区 125 9.6 36.8 1.6 27.2 

  豊間内地区 59 11.9 57.6 1.7 8.5 

  浅田地区 58 12.1 41.4 3.4 17.2 

  倉石地区 138 10.9 42.0 1.4 21.7 

世帯構成 高齢者独居世帯 59 11.9 32.2 1.7 15.3 

  独居世帯 40 10.0 45.0 5.0 30.0 

  夫婦世帯 44 6.8 54.5 4.5 15.9 

  夫婦世帯（一人が高齢） 41 14.6 51.2 2.4 9.8 

  高齢者夫婦世帯 106 11.3 32.1 2.8 20.8 

  二世代世帯 383 8.1 46.5 1.6 21.9 

  三世代世帯 170 12.9 48.2 1.2 14.7 

  その他 107 8.4 31.8 3.7 31.8 

居住歴 5 年未満 40 10.0 45.0 0.0 25.0 

  10 年未満 47 8.5 51.1 2.1 14.9 

  20 年未満 118 6.8 40.7 2.5 28.8 

  20 年以上 741 10.7 43.5 2.3 19.0 

住居形態 持ち家 869 10.6 45.1 1.8 18.8 

  借家・アパート 49 2.0 28.6 6.1 30.6 

  町営住宅 19 0.0 26.3 0.0 42.1 

  その他 25 8.0 28.0 8.0 44.0 
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（空白ページ） 
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問 11 今後、ご近所付き合いの関係をどうしていきたいですか。（おもなもの１つに○） 

○ 今後の近所付き合いの意向は、「あいさつをしたり、立ち話をする程度の付き合いをしてい

きたい」（71.6％）が最も高く、「お互いに訪問したり、困った時に助け合う付き合いをして

いきたい」（17.9％）が続きます。 

 

 

※グラフは上位順 

 

【参考：平成 29 年調査結果との比較】 

○ 両調査とも「あいさつをしたり、立ち話をする程度の付き合いをしていきたい【今のままで

よい】」が最も高くなっています。 

○ 令和 3年と平成 29年との差が大きい項目は、「お互いに訪問したり、困った時に助け合う付

き合いをしていきたい【もっと親密に付き合っていきたい】」が 10.5 ポイント増加しました。 

数値は％、網掛けは 1 位、設問の「不明」は非表示     

 

回
答
者
数
协
人
卐 

あ
い
さ
つ
を
し
た
り
劣
立
ち
話
を
す

る
程
度
の
付
き
合
い
を
し
て
い
き

た
い 

劭
今
の
ま
ま
で
よ
い
劮 

お
互
い
に
訪
問
し
た
り
劣
困
勂
た
時

に
助
け
合
う
付
き
合
い
を
し
て
い

き
た
い 

劭
も
勂
と
親
密
に
付
き
合
勂
て
い

き
た
い
劮 

近
所
と
は
あ
ま
り
付
き
合
い
た
く

な
い 

劭
挨
拶
は
す
る
が
あ
ま
り
付
き
合

い
た
く
な
い
劮 

近
所
と
は
ま
勂
た
く
付
き
合
い
た

く
な
い 

劭
近
所
付
き
合
い
が
わ
ず
ら
わ
し

い
＋
ほ
と
ん
ど
付
き
合
い
は
な
い
劮 

そ
の
他 

平成 29 年 810 73.0 7.4 9.0 8.1 0.6 

令和 3 年 965 71.6 17.9 6.5 2.3 － 

平成 29 年 

との比較 
 -1.4  10.5 -2.5  -5.8  － 

※【  】は平成 29 年調査の選択肢 
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【属性別の主な傾向】 

○ 全ての属性で「あいさつをしたり、立ち話をする程度の付き合いをしていきたい」が高くな

っています。 

○ 「お互いに訪問したり、困った時に助け合う付き合いをしていきたい」が比較的高い居住地

区（30％以上）は蛯川地区です。 

 

数値は％、網掛けは各属性 1 位、属性及び設問の「不明」は非表示  

属性 区分 

回
答
者
数
协
人
卐 

お
互
い
に
訪
問
し
た
り
劣
困
勂
た
時
に
助

け
合
う
付
き
合
い
を
し
て
い
き
た
い 

あ
い
さ
つ
を
し
た
り
劣
立
ち
話
を
す
る
程

度
の
付
き
合
い
を
し
て
い
き
た
い 

近
所
と
は
あ
ま
り
付
き
合
い
た
く
な
い 

近
所
と
は
ま
勂
た
く
付
き
合
い
た
く
な
い 

性別 男性 440 18.9 68.9 8.6 2.3 

  女性 512 17.4 74.0 4.9 2.1 

  答えたくない 5 20.0 60.0 0.0 20.0 

年齢 16～19 歳 22 13.6 68.2 13.6 4.5 

  20～29 歳 51 21.6 64.7 9.8 3.9 

  30～39 歳 77 6.5 70.1 7.8 10.4 

  40～49 歳 123 14.6 66.7 12.2 5.7 

  50～59 歳 152 12.5 75.7 9.2 1.3 

  60～64 歳 112 19.6 72.3 7.1 0.9 

  65～74 歳 309 22.7 72.2 3.6 0.0 

  75 歳以上 109 22.9 73.4 0.9 0.9 

居住地区 五戸地区 432 13.4 75.5 7.6 1.9 

  蛯川地区 47 34.0 59.6 4.3 2.1 

  切谷内地区 97 21.6 68.0 8.2 1.0 

  上市川地区 125 15.2 74.4 7.2 1.6 

  豊間内地区 59 23.7 69.5 5.1 1.7 

  浅田地区 58 22.4 74.1 0.0 1.7 

  倉石地区 138 23.2 63.0 5.8 5.8 

世帯構成 高齢者独居世帯 59 18.6 74.6 3.4 0.0 

  独居世帯 40 10.0 70.0 17.5 2.5 

  夫婦世帯 44 2.3 88.6 6.8 2.3 

  夫婦世帯（一人が高齢） 41 22.0 73.2 4.9 0.0 

  高齢者夫婦世帯 106 29.2 67.9 1.9 0.0 

  二世代世帯 383 14.1 72.8 7.6 3.9 

  三世代世帯 170 24.7 68.2 5.9 0.6 

  その他 107 16.8 68.2 7.5 3.7 

居住歴 5 年未満 40 12.5 70.0 12.5 5.0 

  10 年未満 47 21.3 66.0 10.6 0.0 

  20 年未満 118 14.4 69.5 7.6 5.9 

  20 年以上 741 18.5 72.5 5.9 1.8 

  無回答 19 21.1 68.4 0.0 0.0 

住居形態 持ち家 869 18.8 72.4 6.0 1.6 

  借家・アパート 49 12.2 69.4 14.3 4.1 

  町営住宅 19 10.5 57.9 10.5 15.8 

  その他 25 4.0 68.0 8.0 12.0 
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問 12 他者とのつながりについて、最も充実させたいものは何ですか。（１つに○） 

○ 最も充実させたい他者とのつながりは、「近隣とのつながり」（38.0％）が最も高く、「特に

ない」（21.0％）、「地縁（自治会等）のつながり」（12.6％）が続きます。 

 

 

※グラフは上位順 
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【属性別の主な傾向】 

○ 全体結果と同じく、多くの属性で「近隣とのつながり」もしくは「特にない」が高くなって

います。 

○ 「特にない」が高い属性は、年齢では 30 歳から 59 歳、居住歴では 5年未満等です。 

 

数値は％、網掛けは各属性 1 位、属性及び設問の「不明」は非表示 

属性 区分 

回
答
者
数
协
人
卐 

近
隣
と
の
つ
な
が
り 

地
縁
协
自
治
会
等
卐
の
つ
な
が

り 保
育
園
・
幼
稚
園
・
学
校
を
通

し
た
つ
な
が
り 

団
体
活
動
・
サ
勖
ク
ル
等
の

つ
な
が
り 

職
場
の
つ
な
が
り 

S
N
S

劣LI
NE

等
の
イ
ン
タ
勖
ネ

勏
ト
上
の
つ
な
が
り 

そ
の
他 

特
に
な
い 

性別 男性 440 35.9 16.8 4.8 6.4 9.1 1.6 1.1 21.8 

  女性 512 39.8 9.0 8.0 7.2 8.6 2.0 1.8 20.3 

  答えたくない 5 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 40.0 

年齢 16～19 歳 22 22.7 0.0 50.0 4.5 0.0 9.1 0.0 13.6 

  20～29 歳 51 21.6 5.9 15.7 13.7 11.8 9.8 2.0 17.6 

  30～39 歳 77 20.8 3.9 23.4 3.9 14.3 5.2 0.0 27.3 

  40～49 歳 123 20.3 9.8 18.7 5.7 13.8 2.4 2.4 23.6 

  50～59 歳 152 23.0 11.8 0.7 7.9 23.0 0.0 0.7 29.6 

  60～64 歳 112 40.2 15.2 0.9 9.8 5.4 1.8 0.9 24.1 

  65～74 歳 309 48.5 20.1 0.0 5.8 2.6 0.6 1.6 17.5 

  75 歳以上 109 67.9 6.4 0.0 5.5 0.9 0.0 2.8 11.9 

居住地区 五戸地区 432 35.0 10.9 6.9 7.4 10.0 1.9 2.1 23.6 

  蛯川地区 47 44.7 12.8 6.4 2.1 12.8 0.0 2.1 14.9 

  切谷内地区 97 40.2 15.5 4.1 2.1 13.4 1.0 1.0 17.5 

  上市川地区 125 41.6 11.2 8.0 8.8 7.2 2.4 0.0 18.4 

  豊間内地区 59 39.0 13.6 8.5 8.5 8.5 3.4 1.7 13.6 

  浅田地区 58 44.8 17.2 5.2 5.2 5.2 1.7 0.0 17.2 

  倉石地区 138 36.2 15.9 5.1 8.0 3.6 2.2 0.7 25.4 

世帯構成 高齢者独居世帯 59 49.2 18.6 0.0 8.5 1.7 0.0 1.7 18.6 

  独居世帯 40 35.0 10.0 0.0 5.0 12.5 7.5 2.5 25.0 

  夫婦世帯 44 18.2 18.2 2.3 13.6 18.2 0.0 0.0 29.5 

  夫婦世帯（一人が高齢） 41 48.8 9.8 2.4 12.2 7.3 0.0 4.9 14.6 

  高齢者夫婦世帯 106 56.6 16.0 0.0 3.8 0.0 0.9 2.8 15.1 

  二世代世帯 383 36.0 10.2 9.7 7.0 10.7 2.3 0.0 21.1 

  三世代世帯 170 34.7 16.5 10.0 5.3 8.2 1.8 1.8 17.6 

  その他 107 25.2 10.3 5.6 6.5 11.2 1.9 3.7 32.7 

居住歴 5 年未満 40 22.5 12.5 17.5 5.0 2.5 2.5 0.0 35.0 

  10 年未満 47 27.7 6.4 21.3 4.3 12.8 4.3 2.1 17.0 

  20 年未満 118 24.6 5.1 16.9 11.0 11.0 4.2 1.7 23.7 

  20 年以上 741 41.4 14.3 3.4 6.6 8.6 1.3 1.5 19.8 

住居形態 持ち家 869 39.6 13.5 6.0 7.5 8.2 1.6 1.4 19.6 

  借家・アパート 49 16.3 6.1 14.3 0.0 16.3 8.2 2.0 30.6 

  町営住宅 19 47.4 0.0 5.3 5.3 0.0 0.0 0.0 36.8 

  その他 25 20.0 4.0 8.0 0.0 20.0 0.0 4.0 44.0 
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問 13 住民同士がともに支え合う地域づくりを進めるために、特に大切な取組は何だと考えます

か。（2 つまでに○） 

○ 住民同士が支え合う地域づくりを進める上で特に大切な取組は、「地域の人々が知り合い、

触れ合う機会を増やすこと」（48.6％）が最も高く、「支え合う地域づくりに関する情報の

提供や意識啓発をすること」（27.2％）、「同じ立場にある人同士が力を合わせること」（21.1％）

が続きます。 

 

※グラフは上位順 

【参考：平成 29 年調査結果との比較】 

○ 両調査とも「地域の人々が知り合い、触れ合う機会を増やすこと」が最も高くなっています。 

○ 令和 3年と平成 29年との差が大きい項目は、「地域の人々が知り合い、触れ合う機会を増や

すこと」が 6.6 ポイント増加しました。 

数値は％、網掛けは 1 位、設問の「不明」は非表示     

 

回
答
者
数
协
人
卐 

地
域
の
人
々
が
知
り

合
い
劣
触
れ
合
う
機

会
を
増
や
す
こ
と 

支
え
合
う
地
域
づ
く

り
に
関
す
る
情
報
の

提
供
や
意
識
啓
発
を

す
る
こ
と 

同
じ
立
場
に
あ
る
人

同
士
が
力
を
あ
わ
せ

る
こ
と 

地
域
で
活
動
す
る

様
々
な
団
体
相
互
の

交
流
を
進
め
る
こ
と 

地
域
活
動
や
社
会
福

祉
協
議
会
劣
ボ
ラ
ン

テ
勋
ア
活
動
へ
の
参

加
を
促
す
こ
と 

住
民
同
士
の
支
え
合

い
の
活
動
に
期
待
を

し
て
い
な
い
の
で
必

要
な
い 

そ
の
他 

わ
か
ら
な
い 

平成 29 年 810 42.0 32.3 24.6 14.7 10.2 3.7 2.2 20.9 

令和 3 年 965 48.6 27.2 21.1 9.5 8.3 6.4 1.1 18.3 

平成 29 年 

との比較 
 6.6  -5.1  -3.5  -5.2  -1.9  2.7  -1.1  -2.6  
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【属性別の主な傾向】 

○ 全体結果と同じく、多くの属性で「地域の人々が知り合い、触れ合う機会を増やすこと」が

高くなっています。 

 

数値は％、網掛けは各属性 1 位、属性及び設問の「不明」は非表示  

属性 区分 

回
答
者
数
协
人
卐 

地
域
の
人
々
が
知
り
合
い
劣
触
れ
合
う
機

会
を
増
や
す
こ
と 

同
じ
立
場
に
あ
る
人
同
士
が
力
を
合
わ

せ
る
こ
と 

支
え
合
う
地
域
づ
く
り
に
関
す
る
情
報

の
提
供
や
意
識
啓
発
を
す
る
こ
と 

地
域
活
動
や
社
会
福
祉
協
議
会
劣
ボ
ラ
ン

テ
勋
ア
活
動
へ
の
参
加
を
促
す
こ
と 

地
域
で
活
動
す
る
様
々
な
団
体
相
互
の

交
流
を
進
め
る
こ
と 

住
民
同
士
の
支
え
合
い
の
活
動
に
期
待

を
し
て
い
な
い
の
で
必
要
な
い 

そ
の
他 

わ
か
ら
な
い 

性別 男性 440 50.0 18.4 26.4 6.4 10.5 8.4 1.1 17.7 

  女性 512 47.7 23.8 28.3 9.8 8.6 4.9 1.0 18.6 

  答えたくない 5 40.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0 20.0 

年齢 16～19 歳 22 27.3 31.8 4.5 22.7 18.2 4.5 0.0 22.7 

  20～29 歳 51 41.2 19.6 35.3 7.8 15.7 9.8 2.0 13.7 

  30～39 歳 77 49.4 16.9 20.8 6.5 9.1 9.1 3.9 20.8 

  40～49 歳 123 41.5 24.4 21.1 5.7 7.3 10.6 1.6 23.6 

  50～59 歳 152 38.2 20.4 23.0 11.8 7.2 7.9 1.3 26.3 

  60～64 歳 112 45.5 17.0 38.4 6.3 8.9 8.0 0.9 15.2 

  65～74 歳 309 58.3 21.4 30.1 7.4 12.0 3.6 0.3 15.2 

  75 歳以上 109 55.0 24.8 26.6 8.3 2.8 3.7 0.9 11.9 

居住地区 五戸地区 432 47.0 18.8 28.9 6.9 8.6 6.7 0.9 20.1 

  蛯川地区 47 61.7 21.3 23.4 10.6 17.0 0.0 2.1 8.5 

  切谷内地区 97 50.5 25.8 22.7 9.3 9.3 9.3 0.0 15.5 

  上市川地区 125 44.8 24.8 24.0 12.0 12.8 8.0 0.8 17.6 

  豊間内地区 59 45.8 22.0 22.0 6.8 8.5 8.5 1.7 22.0 

  浅田地区 58 56.9 20.7 34.5 8.6 3.4 0.0 3.4 12.1 

  倉石地区 138 50.0 21.7 28.3 8.0 9.4 6.5 1.4 18.8 

世帯構成 高齢者独居世帯 59 49.2 23.7 35.6 10.2 6.8 1.7 0.0 13.6 

  独居世帯 40 32.5 17.5 22.5 2.5 5.0 17.5 2.5 25.0 

  夫婦世帯 44 50.0 22.7 27.3 13.6 6.8 6.8 0.0 20.5 

  夫婦世帯（一人が高齢） 41 53.7 14.6 43.9 9.8 14.6 4.9 0.0 14.6 

  高齢者夫婦世帯 106 54.7 21.7 25.5 8.5 7.5 3.8 0.9 14.2 

  二世代世帯 383 47.3 21.7 23.5 6.8 7.3 7.6 1.0 20.9 

  三世代世帯 170 54.7 22.4 33.5 7.6 15.3 4.1 1.2 13.5 

  その他 107 42.1 18.7 23.4 11.2 11.2 8.4 2.8 21.5 

居住歴 5 年未満 40 47.5 22.5 32.5 7.5 7.5 5.0 0.0 25.0 

  10 年未満 47 31.9 23.4 19.1 12.8 4.3 6.4 2.1 23.4 

  20 年未満 118 37.3 21.2 24.6 8.5 11.0 8.5 0.8 22.0 

  20 年以上 741 52.1 20.2 28.2 8.2 9.9 6.3 1.2 16.9 

住居形態 持ち家 869 50.2 21.2 27.5 8.1 9.8 6.1 1.2 17.4 

  借家・アパート 49 26.5 26.5 26.5 8.2 6.1 16.3 2.0 20.4 

  町営住宅 19 47.4 15.8 21.1 10.5 5.3 0.0 0.0 31.6 

  その他 25 44.0 12.0 16.0 16.0 8.0 4.0 0.0 40.0 
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問 14 他者の病気、障がい、国籍、生活習慣等による無意識な障壁を取り除く「心のバリアフリ

ー」のために最も大切な取組は何だと考えますか。（１つに○） 

○ 無意識な障壁を取り除く「心のバリアフリー」のために最も大切な取組は、「わかりやすい、

使いやすい情報の提供」（37.0％）が最も高く、「お互いを理解し、思いやる心を醸成するた

めの学校教育や生涯学習」（26.8％）、「障がい者、外国人等、様々な住民が交流する機会の

増加」（13.8％）が続きます。 

 

 

※グラフは上位順 
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【属性別の主な傾向】 

○ 全体結果と同じく、多くの属性で「わかりやすい、使いやすい情報の提供」もしくは「お互

いを理解し、思いやる心を醸成するための学校教育や生涯学習」が高くなっています。 

 

数値は％、網掛けは各属性 1 位、属性及び設問の「不明」は非表示  

属性 区分 

回
答
者
数
协
人
卐 

お
互
い
を
理
解
し
劣
思
い
や
る
心
を
醸
成

す
る
た
め
の
学
校
教
育
や
生
涯
学
習 

意
識
啓
発
の
た
め
の
研
修
・
講
演
会
の
開

催 障
が
い
者
劣
外
国
人
等
劣
様
々
な
住
民
が

交
流
す
る
機
会
の
増
加 

わ
か
り
や
す
い
劣
使
い
や
す
い
情
報
の
提

供 そ
の
他 

わ
か
ら
な
い 

性別 男性 440 28.0 4.1 14.5 34.8 0.7 16.4 

  女性 512 25.8 3.1 13.3 39.5 0.8 12.5 

  答えたくない 5 40.0 0.0 0.0 20.0 20.0 20.0 

年齢 16～19 歳 22 45.5 0.0 13.6 22.7 0.0 13.6 

  20～29 歳 51 35.3 2.0 9.8 37.3 2.0 7.8 

  30～39 歳 77 29.9 3.9 20.8 32.5 1.3 9.1 

  40～49 歳 123 34.1 2.4 13.0 35.8 0.8 11.4 

  50～59 歳 152 23.0 2.6 15.1 41.4 0.7 13.8 

  60～64 歳 112 20.5 3.6 18.8 41.1 0.9 13.4 

  65～74 歳 309 24.9 4.2 13.3 37.2 0.6 16.2 

  75 歳以上 109 25.7 5.5 6.4 34.9 0.9 21.1 

居住地区 五戸地区 432 27.1 2.3 13.4 39.1 0.7 13.4 

  蛯川地区 47 31.9 2.1 10.6 38.3 2.1 12.8 

  切谷内地区 97 20.6 3.1 17.5 48.5 0.0 6.2 

  上市川地区 125 24.8 4.8 18.4 32.0 0.8 16.8 

  豊間内地区 59 20.3 5.1 13.6 37.3 1.7 18.6 

  浅田地区 58 31.0 3.4 10.3 31.0 1.7 20.7 

  倉石地区 138 31.2 6.5 10.9 30.4 0.7 16.7 

世帯構成 高齢者独居世帯 59 32.2 8.5 15.3 22.0 0.0 16.9 

  独居世帯 40 17.5 5.0 10.0 42.5 2.5 17.5 

  夫婦世帯 44 27.3 0.0 15.9 43.2 0.0 13.6 

  夫婦世帯（一人が高齢） 41 22.0 2.4 22.0 46.3 0.0 7.3 

  高齢者夫婦世帯 106 21.7 5.7 4.7 43.4 0.9 19.8 

  二世代世帯 383 26.4 2.9 14.4 39.2 0.8 12.5 

  三世代世帯 170 38.2 2.9 15.3 29.4 0.6 10.6 

  その他 107 18.7 2.8 15.0 36.4 1.9 21.5 

居住歴 5 年未満 40 37.5 0.0 15.0 30.0 2.5 12.5 

  10 年未満 47 27.7 2.1 19.1 31.9 0.0 10.6 

  20 年未満 118 28.8 2.5 15.3 37.3 0.8 13.6 

  20 年以上 741 25.9 3.9 13.4 38.1 0.8 14.6 

住居形態 持ち家 869 27.6 3.3 14.2 37.3 0.6 13.9 

  借家・アパート 49 12.2 4.1 6.1 46.9 4.1 14.3 

  町営住宅 19 36.8 5.3 0.0 26.3 0.0 26.3 

  その他 25 24.0 8.0 24.0 16.0 4.0 24.0 
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3 人権について 

 

問 15 人権問題で最も関心のあるものは次のうちのどれですか。（１つに○） 

○ 人権問題で最も関心のある事項は、「特にない」（22.2％）が最も高く、「インターネットに

よる人権侵害」（20.1％）が続きます。 

 

 

※グラフは上位順 

 ※ＬＧＢＴ（エルジービーティー）は、レズビアン、ゲイ、バイセクシュアル、トランスジェンダーの頭文字か

らなる言葉。「性的マイノリティ」と同義の言葉として用いられる場合が多い。 
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【属性別の主な傾向】 

○ 全体結果と同じく、多くの属性で「特にない」もしくは「インターネットによる人権侵害」

が高くなっています。 

○ 「インターネットによる人権侵害」が高い年齢は 39 歳以下です。 

 

数値は％、網掛けは各属性 1 位、属性及び設問の「不明」は非表示 

属性 区分 

回
答
者
数
协
人
卐 

女
性 

子
ど
も 

高
齢
者 

障
が
い
者 

外
国
人 

イ
ン
タ
勖
ネ
勏
ト
に

よ
る
人
権
侵
害 

Ｌ
Ｇ
Ｂ
Ｔ 

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル

ス
感
染
症
の
感
染
者 

そ
の
他 

特
に
な
い 

性別 男性 440 1.4 12.5 13.2 12.3 2.0 20.5 2.3 8.2 1.1 23.6 

  女性 512 4.9 9.2 12.7 9.2 0.8 19.5 3.5 13.5 1.2 20.9 

  答えたくない 5 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 60.0 

年齢 16～19 歳 22 9.1 0.0 0.0 9.1 0.0 36.4 27.3 13.6 0.0 4.5 

  20～29 歳 51 3.9 7.8 5.9 15.7 3.9 27.5 9.8 3.9 2.0 19.6 

  30～39 歳 77 5.2 15.6 1.3 10.4 1.3 33.8 5.2 10.4 1.3 14.3 

  40～49 歳 123 4.9 13.0 4.1 6.5 0.8 23.6 4.1 10.6 1.6 27.6 

  50～59 歳 152 2.6 11.8 8.6 12.5 1.3 20.4 1.3 9.9 1.3 25.7 

  60～64 歳 112 4.5 6.3 14.3 13.4 1.8 26.8 0.9 8.0 2.7 18.8 

  65～74 歳 309 1.9 12.0 17.5 10.4 1.6 13.6 1.6 12.3 0.3 25.2 

  75 歳以上 109 1.8 7.3 27.5 9.2 0.0 9.2 0.0 15.6 0.9 18.3 

居住地区 五戸地区 432 3.2 12.0 11.6 8.8 1.2 19.7 3.5 10.2 1.4 24.5 

  蛯川地区 47 2.1 12.8 12.8 8.5 0.0 34.0 2.1 14.9 0.0 8.5 

  切谷内地区 97 5.2 8.2 16.5 13.4 2.1 16.5 2.1 11.3 0.0 18.6 

  上市川地区 125 2.4 8.0 13.6 12.0 1.6 24.0 4.0 8.0 0.8 23.2 

  豊間内地区 59 5.1 13.6 13.6 10.2 1.7 18.6 1.7 13.6 0.0 20.3 

  浅田地区 58 5.2 8.6 15.5 12.1 0.0 13.8 3.4 20.7 1.7 15.5 

  倉石地区 138 1.4 9.4 12.3 13.8 2.2 16.7 1.4 10.1 2.2 26.1 

世帯構成 高齢者独居世帯 59 1.7 5.1 22.0 15.3 0.0 18.6 0.0 10.2 0.0 23.7 

  独居世帯 40 5.0 5.0 5.0 12.5 2.5 27.5 0.0 12.5 5.0 25.0 

  夫婦世帯 44 2.3 9.1 15.9 13.6 0.0 18.2 0.0 9.1 2.3 29.5 

  夫婦世帯（一人が高齢） 41 2.4 9.8 24.4 2.4 0.0 34.1 2.4 9.8 0.0 14.6 

  高齢者夫婦世帯 106 1.9 14.2 20.8 5.7 1.9 6.6 2.8 14.2 0.0 27.4 

  二世代世帯 383 4.2 10.4 11.5 10.7 1.8 19.6 4.4 10.2 0.5 23.0 

  三世代世帯 170 2.4 11.8 8.8 13.5 1.8 24.7 2.4 10.0 1.8 15.9 

  その他 107 2.8 12.1 7.5 10.3 0.0 19.6 2.8 15.0 1.9 25.2 

居住歴 5 年未満 40 0.0 12.5 10.0 22.5 0.0 27.5 5.0 5.0 2.5 15.0 

  10 年未満 47 2.1 14.9 8.5 8.5 2.1 25.5 4.3 8.5 4.3 19.1 

  20 年未満 118 5.9 7.6 2.5 10.2 1.7 25.4 7.6 12.7 0.0 23.7 

  20 年以上 741 3.0 10.7 14.7 10.4 1.3 18.9 2.0 11.1 1.1 22.5 

住居形態 持ち家 869 3.0 11.0 13.7 10.6 1.4 20.4 2.5 10.7 1.0 21.9 

  借家・アパート 49 6.1 6.1 2.0 10.2 0.0 18.4 8.2 18.4 0.0 24.5 

  町営住宅 19 0.0 0.0 10.5 0.0 5.3 21.1 10.5 21.1 0.0 31.6 

  その他 25 8.0 12.0 4.0 24.0 0.0 12.0 0.0 8.0 4.0 24.0 
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問 16 もし、人権が脅かされる事象（差別、権利侵害、虐待、暴力等）を知った時、あなたはど

のように対応しますか。（１つに○） 

○ 人権が脅かされる事象を知った時の対応方法は、「警察へ連絡する」（35.8％）が最も高く、

「町役場や社会福祉協議会へ連絡する」（18.5％）、「わからない」（17.7％）が続きます。 

 

 

※グラフは上位順 
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【属性別の主な傾向】 

○ 全体結果と同じく、多くの属性で「警察へ連絡する」が高くなっています。 

 

数値は％、網掛けは各属性 1 位、属性及び設問の「不明」は非表示 

属性 区分 

回
答
者
数
协
人
卐 

自
分
で
様
子
を
み
に
い
く 

近
隣
の
人
に
連
絡
す
る 

自
治
会
の
役
員
に
連
絡
す
る 

民
生
委
員
・
児
童
委
員
に
連

絡
す
る 

町
役
場
や
社
会
福
祉
協
議
会

へ
連
絡
す
る 

警
察
へ
連
絡
す
る 

関
わ
り
た
く
な
い
の
で
何
も

し
な
い 

わ
か
ら
な
い 

そ
の
他 

性別 男性 440 4.3 5.5 4.5 5.5 18.0 39.8 3.6 16.1 0.9 

  女性 512 0.8 9.4 5.3 6.4 18.6 33.0 3.7 18.9 1.6 

  答えたくない 5 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 40.0 20.0 

年齢 16～19 歳 22 4.5 18.2 0.0 4.5 0.0 36.4 9.1 18.2 9.1 

  20～29 歳 51 5.9 5.9 2.0 2.0 13.7 37.3 7.8 25.5 0.0 

  30～39 歳 77 7.8 6.5 0.0 1.3 19.5 29.9 7.8 20.8 5.2 

  40～49 歳 123 3.3 5.7 1.6 4.9 16.3 40.7 6.5 16.3 2.4 

  50～59 歳 152 2.6 5.9 2.0 1.3 17.1 41.4 2.0 25.0 0.7 

  60～64 歳 112 0.9 3.6 6.3 6.3 17.9 42.0 0.9 20.5 0.9 

  65～74 歳 309 1.0 9.1 7.1 10.4 20.7 32.0 2.6 14.2 0.3 

  75 歳以上 109 0.9 11.0 11.0 7.3 19.3 32.1 2.8 11.0 0.9 

居住地区 五戸地区 432 1.9 5.6 2.8 6.3 18.5 41.2 3.7 17.6 0.9 

  蛯川地区 47 4.3 17.0 12.8 0.0 23.4 31.9 0.0 10.6 0.0 

  切谷内地区 97 1.0 5.2 3.1 7.2 16.5 38.1 5.2 17.5 1.0 

  上市川地区 125 2.4 8.0 1.6 5.6 20.8 32.0 4.8 20.8 1.6 

  豊間内地区 59 1.7 15.3 10.2 5.1 8.5 33.9 5.1 18.6 0.0 

  浅田地区 58 0.0 1.7 13.8 6.9 17.2 34.5 3.4 19.0 1.7 

  倉石地区 138 5.8 11.6 7.2 7.2 18.1 24.6 2.2 17.4 3.6 

世帯構成 高齢者独居世帯 59 0.0 10.2 11.9 8.5 15.3 23.7 6.8 18.6 1.7 

  独居世帯 40 5.0 5.0 0.0 2.5 20.0 42.5 0.0 25.0 0.0 

  夫婦世帯 44 0.0 6.8 4.5 9.1 9.1 45.5 2.3 22.7 0.0 

  夫婦世帯（一人が高齢） 41 0.0 0.0 7.3 12.2 29.3 31.7 2.4 17.1 0.0 

  高齢者夫婦世帯 106 0.9 9.4 6.6 9.4 17.9 37.7 0.0 15.1 0.0 

  二世代世帯 383 3.7 6.8 5.7 5.7 14.9 37.6 5.0 16.7 1.8 

  三世代世帯 170 2.4 7.6 2.4 4.1 24.7 34.1 4.1 16.5 1.2 

  その他 107 1.9 12.1 1.9 3.7 18.7 33.6 2.8 21.5 2.8 

居住歴 5 年未満 40 2.5 2.5 0.0 5.0 22.5 35.0 5.0 22.5 5.0 

  10 年未満 47 6.4 8.5 4.3 0.0 17.0 40.4 2.1 10.6 4.3 

  20 年未満 118 2.5 11.9 0.8 2.5 14.4 38.1 5.9 19.5 3.4 

  20 年以上 741 2.0 7.2 5.8 6.9 19.3 35.4 3.4 17.5 0.7 

住居形態 持ち家 869 2.2 6.8 5.2 6.4 19.7 36.7 3.6 16.3 1.2 

  借家・アパート 49 6.1 10.2 2.0 2.0 8.2 30.6 6.1 26.5 2.0 

  町営住宅 19 0.0 15.8 5.3 5.3 5.3 26.3 0.0 42.1 0.0 

  その他 25 4.0 24.0 0.0 0.0 12.0 16.0 4.0 32.0 8.0 
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問 17 「成年後見制度」を知っていますか。（１つに○） 

○ 成年後見制度の認知度は、「制度も内容も知らなかった（利用はしていない）」（36.1％）が

最も高く、「制度は知っていたが、内容は知らなかった（利用はしていない）」（30.7％）が

続きます。 

○ 『認知度』（すでに利用している＋内容を知っていた＋制度は知っていたが、内容は知らな

かった）は 62.2％です。 

 

※成年後見制度は、認知症、知的障がい、精神障がい等により判断能力が不十分であるため、財産侵害を受け

たり、人間としての尊厳が損なわれたりすることがないよう、選任された支援者（成年後見人等）により、

法律面や生活面で支援する制度です。成年後見制度は大きく分けて下記の 2 つがあります。 

①法定後見制度：すでに判断能力が不十分である場合 

②任意後見制度：本人に判断能力があるうちにあらかじめ決める場合 

 

【参考：平成 29 年調査結果との比較】 

○ 令和 3 年と平成 29 年との差が大きい項目は、「内容を知っていた」が 18.7 ポイント増加し

ました。令和 3年の『認知度』は平成 29 年から 1.7 ポイント増加しました。 

数値は％、網掛けは 1 位、設問の「不明」は非表示     

 

回
答
者
数
协
人
卐 

す
で
に
利
用
し
て
い
る 

内
容
を
知
勂
て
い
た 

协
利
用
は
し
て
い
な
い
卐 

制
度
は
知
勂
て
い
た
が
劣

内
容
は
知
ら
な
か
勂
た 

协
利
用
は
し
て
い
な
い
卐 

制
度
も
内
容
も
知
ら
な

か
勂
た 

协
利
用
は
し
て
い
な
い
卐 

 

平成 29 年 810 0.4 11.1 49.0 33.1 60.5 

令和 3 年 965 1.7 29.8 30.7 36.1 62.2 

平成 29 年 

との比較 
 1.3  18.7  -18.3  3.0 1.7 

 

認知度 
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【属性別の主な傾向】 

○ 全体結果と同じく、多くの属性で「制度も内容も知らなかった」が高くなっています。 

○ 『認知度』（すでに利用している＋内容を知っていた＋制度は知っていたが、内容は知らな

かった）を年齢でみると、40歳から 74歳は 60％以上ですが、75 歳以上は 50％を下回ってい

ます。 

 

数値は％、網掛けは各属性 1 位、属性及び設問の「不明」は非表示      

属性 区分 

回
答
者
数
协
人
卐 

す
で
に
利
用
し
て
い
る 

内
容
を
知
勂
て
い
た 

协
利
用
は
し
て
い
な
い
卐 

制
度
は
知
勂
て
い
た
が
劣
内
容
は
知

ら
な
か
勂
た
协
利
用
は
し
て
い
な
い
卐 

制
度
も
内
容
も
知
ら
な
か
勂
た 

协
利
用
は
し
て
い
な
い
卐 

 

性別 男性 440 1.6 28.0 32.3 36.6 61.9 

  女性 512 1.8 31.8 29.3 35.5 62.9 

  答えたくない 5 0.0 20.0 40.0 40.0 60.0 

年齢 16～19 歳 22 0.0 4.5 4.5 90.9 9.0 

  20～29 歳 51 2.0 27.5 21.6 49.0 51.1 

  30～39 歳 77 0.0 29.9 19.5 49.4 49.4 

  40～49 歳 123 4.1 30.1 34.1 30.9 68.3 

  50～59 歳 152 2.0 28.9 36.2 32.2 67.1 

  60～64 歳 112 0.9 36.6 35.7 25.0 73.2 

  65～74 歳 309 1.6 32.4 33.3 31.7 67.3 

  75 歳以上 109 0.9 24.8 22.9 45.0 48.6 

居住地区 五戸地区 432 2.1 32.2 30.8 33.6 65.1 

  蛯川地区 47 0.0 34.0 23.4 42.6 57.4 

  切谷内地区 97 1.0 16.5 35.1 45.4 52.6 

  上市川地区 125 2.4 26.4 30.4 38.4 59.2 

  豊間内地区 59 0.0 40.7 23.7 35.6 64.4 

  浅田地区 58 0.0 34.5 36.2 27.6 70.7 

  倉石地区 138 2.2 28.3 30.4 37.0 60.9 

世帯構成 高齢者独居世帯 59 0.0 33.9 27.1 35.6 61.0 

  独居世帯 40 7.5 27.5 32.5 32.5 67.5 

  夫婦世帯 44 6.8 25.0 38.6 27.3 70.4 

  夫婦世帯（一人が高齢） 41 0.0 46.3 29.3 24.4 75.6 

  高齢者夫婦世帯 106 1.9 28.3 29.2 39.6 59.4 

  二世代世帯 383 1.0 29.5 30.5 37.1 61.0 

  三世代世帯 170 1.8 32.4 28.8 35.3 63.0 

  その他 107 0.9 22.4 35.5 40.2 58.8 

居住歴 5 年未満 40 2.5 37.5 12.5 47.5 52.5 

  10 年未満 47 4.3 31.9 31.9 29.8 68.1 

  20 年未満 118 0.8 20.3 23.7 55.1 44.8 

  20 年以上 741 1.6 31.3 32.8 32.5 65.7 

住居形態 持ち家 869 1.7 31.0 31.8 33.9 64.5 

  借家・アパート 49 2.0 16.3 22.4 57.1 40.7 

  町営住宅 19 0.0 26.3 15.8 52.6 42.1 

  その他 25 0.0 16.0 24.0 60.0 40.0 
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問 18 ご自身の判断能力が不十分になった場合、成年後見制度を利用したいと思いますか。（１つ

に○） 

○ 成年後見制度の利用意向は、「わからない」（60.9％）が最も高く、「利用したい」（26.4％）、

「利用したくない」（11.0％）が続きます。 

 

単位：％ 
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【属性別の主な傾向】 

○ 全ての属性で「わからない」が高くなっています。 

○ 「利用したい」が高い年齢は 20～29 歳です。 

 

数値は％、網掛けは各属性 1 位、属性及び設問の「不明」は非表示        

属性 区分 

回
答
者
数
协
人
卐 

利
用
し
た
い 

利
用
し
た
く
な
い 

わ
か
ら
な
い 

性別 男性 440 25.9 11.6 61.6 

  女性 512 27.1 10.5 60.4 

  答えたくない 5 0.0 20.0 80.0 

年齢 16～19 歳 22 18.2 0.0 77.3 

  20～29 歳 51 52.9 2.0 45.1 

  30～39 歳 77 32.5 6.5 59.7 

  40～49 歳 123 24.4 9.8 65.0 

  50～59 歳 152 26.3 8.6 65.1 

  60～64 歳 112 34.8 10.7 53.6 

  65～74 歳 309 20.4 15.5 61.8 

  75 歳以上 109 22.9 13.8 60.6 

居住地区 五戸地区 432 24.5 11.1 62.5 

  蛯川地区 47 36.2 17.0 44.7 

  切谷内地区 97 26.8 8.2 62.9 

  上市川地区 125 32.0 8.8 58.4 

  豊間内地区 59 23.7 11.9 62.7 

  浅田地区 58 22.4 15.5 62.1 

  倉石地区 138 26.8 10.9 61.6 

世帯構成 高齢者独居世帯 59 15.3 25.4 55.9 

  独居世帯 40 42.5 7.5 50.0 

  夫婦世帯 44 13.6 9.1 77.3 

  夫婦世帯（一人が高齢） 41 29.3 17.1 53.7 

  高齢者夫婦世帯 106 22.6 14.2 60.4 

  二世代世帯 383 25.1 8.9 64.2 

  三世代世帯 170 32.4 11.8 55.3 

  その他 107 27.1 7.5 64.5 

居住歴 5 年未満 40 37.5 2.5 60.0 

  10 年未満 47 36.2 10.6 53.2 

  20 年未満 118 28.8 4.2 66.1 

  20 年以上 741 24.6 12.8 61.1 

住居形態 持ち家 869 26.1 11.4 61.0 

  借家・アパート 49 30.6 6.1 59.2 

  町営住宅 19 21.1 15.8 63.2 

  その他 25 28.0 4.0 68.0 
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4 相談、地域活動について 

問 19 不安や悩み、ストレスを感じた時に相談する人がいますか。（１つに○） 

○ 不安や悩み、ストレスを相談する人の有無は、「いる」（79.8％）、「いない」（18.8％）で

す。 

 

単位：％ 
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【属性別の主な傾向】 

○ 全体結果と同じく、多くの属性で「いる」が高くなっています。 

 

数値は％、網掛けは各属性 1 位、属性及び設問の「不明」は非表示         

属性 区分 

回
答
者
数
协
人
卐 

い
る 

い
な
い 

性別 男性 440 72.5 25.7 

  女性 512 86.5 12.5 

  答えたくない 5 40.0 60.0 

年齢 16～19 歳 22 90.9 9.1 

  20～29 歳 51 98.0 2.0 

  30～39 歳 77 89.6 9.1 

  40～49 歳 123 82.9 17.1 

  50～59 歳 152 75.0 23.7 

  60～64 歳 112 79.5 20.5 

  65～74 歳 309 77.3 20.7 

  75 歳以上 109 72.5 23.9 

居住地区 五戸地区 432 80.8 17.8 

  蛯川地区 47 74.5 19.1 

  切谷内地区 97 76.3 22.7 

  上市川地区 125 77.6 20.8 

  豊間内地区 59 71.2 28.8 

  浅田地区 58 86.2 13.8 

  倉石地区 138 84.1 15.2 

世帯構成 高齢者独居世帯 59 83.1 13.6 

  独居世帯 40 65.0 35.0 

  夫婦世帯 44 86.4 11.4 

  夫婦世帯（一人が高齢） 41 65.9 34.1 

  高齢者夫婦世帯 106 68.9 30.2 

  二世代世帯 383 81.2 18.3 

  三世代世帯 170 88.2 9.4 

  その他 107 78.5 18.7 

居住歴 5 年未満 40 82.5 17.5 

  10 年未満 47 89.4 10.6 

  20 年未満 118 83.9 15.3 

  20 年以上 741 78.8 19.7 

住居形態 持ち家 869 79.4 19.2 

  借家・アパート 49 81.6 16.3 

  町営住宅 19 78.9 21.1 

  その他 25 92.0 8.0 
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問 20 健康や福祉について相談する場合、ご家族以外では、おもにどこへ相談しますか。（おも

なもの３つまでに○） 

○ 健康や福祉に関することの相談先（家族以外）は、「かかりつけの医療機関」（49.3％）が最

も高く、「隣近所の人、知人・友人」（40.2％）、「行政機関の窓口」（37.7％）が続きます。 

 

※グラフは上位順 

【参考：平成 29 年調査結果との比較】 

○ 両調査を「家族」を除いて比較すると、平成 29 年は「隣近所の人、知人・友人」、令和 3年

は「かかりつけの医療機関」が最も高くなりました。 

数値は％、網掛けは 1 位（家族以外）、設問の「不明」は非表示     

 

回
答
者
数
协
人
卐 

か
か
り
つ
け
の
医
療
機
関 

隣
近
所
の
人
劣
知
人
・
友
人 

行
政
機
関
の
窓
口 

保
健
や
福
祉
サ
勖
ビ
ス
の
事
業
者 

社
会
福
祉
協
議
会 

民
生
委
員
・
児
童
委
員 

保
健
や
福
祉
分
野
の
Ｎ
Ｐ
Ｏ
协
公
益
活
動
を
行

う
非
営
利
の
組
織
卐
や
ボ
ラ
ン
テ
勋
ア
団
体
等 

相
談
し
な
い 

わ
か
ら
な
い 

同
居
し
て
い
る
家
族 

離
れ
て
暮
ら
し
て
い
る
家
族 

平成 29 年 810 22.7 35.5 25.6 15.3 14.2 3.5 1.9 2.2 8.3 63.1 25.7 

令和 3 年 965 49.3 40.2 37.7 15.3 14.6 7.2 2.4 6.0 10.1 ※ ※ 

平成 29 年 

との比較 
 26.6  4.7  12.1  0.0  0.4  3.7  0.5  3.8  1.8 - - 

 ※選択肢なし 
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【属性別の主な傾向】 

○ 全体結果と同じく、多くの属性で「かかりつけの医療機関」もしくは「隣近所の人、知人・友

人」が高くなっています。 

 

数値は％、網掛けは各属性 1 位、属性及び設問の「不明」は非表示 

属性 区分 

回
答
者
数
协
人
卐 

民
生
委
員
・
児
童
委
員 

行
政
機
関
の
窓
口 

社
会
福
祉
協
議
会 

保
健
や
福
祉
サ
勖
ビ
ス
の
事
業
者 

保
健
や
福
祉
分
野
の
Ｎ
Ｐ
Ｏ
协
公
益
活
動
を
行

う
非
営
利
の
組
織
卐
や
ボ
ラ
ン
テ
勋
ア
団
体
等 

か
か
り
つ
け
の
医
療
機
関 

隣
近
所
の
人
劣
知
人
・
友
人 

相
談
し
な
い 

わ
か
ら
な
い 

性別 男性 440 7.3 40.7 14.3 12.0 2.3 47.0 32.7 7.7 11.8 

  女性 512 7.2 35.4 14.8 17.8 2.5 51.0 47.1 4.5 8.6 

  答えたくない 5 0.0 20.0 20.0 20.0 0.0 40.0 0.0 20.0 20.0 

年齢 16～19 歳 22 0.0 9.1 0.0 4.5 0.0 18.2 68.2 0.0 22.7 

  20～29 歳 51 2.0 21.6 0.0 11.8 0.0 37.3 60.8 15.7 7.8 

  30～39 歳 77 2.6 20.8 7.8 11.7 2.6 39.0 40.3 13.0 14.3 

  40～49 歳 123 6.5 40.7 12.2 13.8 3.3 40.7 46.3 8.1 6.5 

  50～59 歳 152 2.6 41.4 10.5 17.1 1.3 48.7 36.8 8.6 9.9 

  60～64 歳 112 2.7 47.3 11.6 17.0 3.6 57.1 42.9 2.7 8.0 

  65～74 歳 309 8.4 43.4 19.1 15.2 2.3 54.7 36.2 3.2 11.7 

  75 歳以上 109 22.9 29.4 28.4 17.4 3.7 54.1 32.1 3.7 8.3 

居住地区 五戸地区 432 6.0 36.1 13.9 14.6 2.8 50.0 38.4 7.2 10.9 

  蛯川地区 47 10.6 46.8 14.9 8.5 0.0 61.7 46.8 8.5 4.3 

  切谷内地区 97 8.2 45.4 15.5 17.5 2.1 53.6 38.1 4.1 4.1 

  上市川地区 125 8.0 30.4 12.8 15.2 2.4 44.0 44.8 5.6 16.8 

  豊間内地区 59 8.5 42.4 15.3 11.9 0.0 49.2 35.6 8.5 1.7 

  浅田地区 58 8.6 36.2 17.2 17.2 3.4 51.7 46.6 3.4 10.3 

  倉石地区 138 7.2 39.1 16.7 17.4 2.9 42.8 39.9 3.6 11.6 

世帯構成 高齢者独居世帯 59 8.5 30.5 25.4 13.6 1.7 49.2 39.0 5.1 10.2 

  独居世帯 40 0.0 37.5 10.0 10.0 2.5 47.5 40.0 15.0 15.0 

  夫婦世帯 44 2.3 36.4 15.9 20.5 2.3 54.5 43.2 6.8 9.1 

  夫婦世帯（一人が高齢） 41 12.2 39.0 19.5 17.1 2.4 43.9 24.4 2.4 14.6 

  高齢者夫婦世帯 106 13.2 38.7 26.4 18.9 2.8 53.8 32.1 4.7 17.9 

  二世代世帯 383 5.5 37.6 9.7 13.1 1.6 50.9 43.1 6.0 8.4 

  三世代世帯 170 9.4 38.8 12.9 19.4 4.1 46.5 46.5 5.3 4.7 

  その他 107 5.6 38.3 16.8 12.1 1.9 44.9 34.6 7.5 13.1 

居住歴 5 年未満 40 5.0 37.5 7.5 20.0 5.0 47.5 40.0 5.0 15.0 

  10 年未満 47 4.3 42.6 25.5 17.0 4.3 53.2 34.0 6.4 12.8 

  20 年未満 118 7.6 30.5 11.9 9.3 1.7 39.0 46.6 5.1 10.2 

  20 年以上 741 7.3 39.1 14.8 16.1 2.2 51.6 40.1 6.2 9.0 

住居形態 持ち家 869 7.5 39.4 14.6 15.2 2.3 49.7 40.0 5.9 9.3 

  借家・アパート 49 4.1 22.4 14.3 10.2 2.0 51.0 42.9 12.2 14.3 

  町営住宅 19 5.3 42.1 21.1 10.5 5.3 42.1 36.8 5.3 15.8 

  その他 25 4.0 8.0 12.0 32.0 4.0 40.0 40.0 0.0 24.0 
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問 21 健康や福祉の相談窓口について、特に希望することを教えてください。（おもなもの２つ

までに○） 

○ 健康や福祉の相談窓口に希望することは、「親身になって相談に対応してくれること」（47.3％）

が最も高く、「様々な制度や分野に関する情報を教えてくれること」（44.8％）が続きます。 

 

 

※グラフは上位順 
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【属性別の主な傾向】 

○ 全体結果と同じく、多くの属性で「親身になって相談に対応してくれること」もしくは「様々

な制度や分野に関する情報を教えてくれること」が高くなっています。 

 

数値は％、網掛けは各属性 1 位、属性及び設問の「不明」は非表示      

属性 区分 

回
答
者
数
协
人
卐 

様
々
な
制
度
や
分
野
に
関
す
る
情

報
を
教
え
て
く
れ
る
こ
と 

専
門
以
外
の
関
係
機
関
と
も
連

絡
・
連
携
を
図
勂
て
く
れ
る
こ
と 

親
身
に
な
勂
て
相
談
に
対
応
し
て

く
れ
る
こ
と 

家
に
近
い
場
所
に
あ
る
こ
と 

夜
間
や
休
日
に
も
相
談
に
対
応
し

て
く
れ
る
こ
と 

そ
の
他 

特
に
な
い 

性別 男性 440 43.4 29.3 44.1 7.3 14.3 0.7 16.4 

  女性 512 46.5 32.2 50.0 12.9 17.4 0.8 7.8 

  答えたくない 5 20.0 40.0 20.0 0.0 20.0 20.0 20.0 

年齢 16～19 歳 22 36.4 9.1 27.3 18.2 36.4 0.0 27.3 

  20～29 歳 51 47.1 31.4 25.5 11.8 35.3 0.0 9.8 

  30～39 歳 77 35.1 22.1 42.9 10.4 27.3 2.6 15.6 

  40～49 歳 123 39.0 30.1 40.7 8.1 21.1 0.8 16.3 

  50～59 歳 152 46.7 32.9 50.0 10.5 15.1 1.3 10.5 

  60～64 歳 112 50.0 38.4 48.2 6.3 10.7 0.9 8.9 

  65～74 歳 309 50.8 33.0 49.8 10.4 10.4 0.6 10.0 

  75 歳以上 109 35.8 26.6 58.7 13.8 11.9 0.0 11.0 

居住地区 五戸地区 432 44.2 32.6 43.8 9.3 19.2 0.5 13.2 

  蛯川地区 47 59.6 23.4 59.6 8.5 8.5 2.1 6.4 

  切谷内地区 97 48.5 37.1 49.5 10.3 12.4 0.0 6.2 

  上市川地区 125 36.0 30.4 44.8 15.2 16.0 0.8 15.2 

  豊間内地区 59 55.9 27.1 47.5 6.8 8.5 0.0 15.3 

  浅田地区 58 41.4 25.9 56.9 12.1 17.2 1.7 5.2 

  倉石地区 138 44.2 27.5 50.0 10.1 13.8 2.2 11.6 

世帯構成 高齢者独居世帯 59 47.5 27.1 57.6 10.2 6.8 1.7 16.9 

  独居世帯 40 45.0 22.5 40.0 5.0 27.5 2.5 12.5 

  夫婦世帯 44 47.7 38.6 54.5 11.4 6.8 0.0 6.8 

  夫婦世帯（一人が高齢） 41 53.7 39.0 51.2 7.3 9.8 0.0 7.3 

  高齢者夫婦世帯 106 43.4 32.1 51.9 12.3 15.1 0.0 13.2 

  二世代世帯 383 44.9 32.6 44.9 9.7 16.4 0.5 11.5 

  三世代世帯 170 47.1 31.2 41.8 12.4 18.8 1.2 8.8 

  その他 107 37.4 22.4 50.5 9.3 18.7 1.9 16.8 

居住歴 5 年未満 40 40.0 37.5 37.5 15.0 25.0 0.0 15.0 

  10 年未満 47 48.9 29.8 38.3 4.3 21.3 4.3 8.5 

  20 年未満 118 43.2 29.7 40.7 12.7 21.2 0.8 13.6 

  20 年以上 741 45.3 31.3 49.8 9.2 14.4 0.7 11.5 

住居形態 持ち家 869 45.3 32.7 47.3 9.9 14.8 0.8 11.3 

  借家・アパート 49 44.9 12.2 46.9 12.2 36.7 2.0 10.2 

  町営住宅 19 47.4 21.1 36.8 10.5 21.1 0.0 15.8 

  その他 25 20.0 20.0 52.0 16.0 16.0 0.0 28.0 
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問 22 地域福祉をはじめ、福祉全般に関心をお持ちですか。（１つに○） 

○ 福祉分野への関心度は、「ある程度関心がある」（56.8％）が最も高く、「あまり関心がな

い」（29.3％）が続きます。 

○ 『関心が高い』（とても関心がある＋ある程度関心がある）は 65.9％、『関心が低い』（ま

ったく関心がない＋あまり関心がない）は 33.1％です。 

 

 

 

【参考：平成 29 年調査結果との比較】 

○ 両調査とも「ある程度関心がある」が最も高くなりました。 

○ 令和 3年の『関心が高い』は平成 29 年から 4.6 ポイント減少しました。 

数値は％、網掛けは 1 位、設問の「不明」は非表示     
 

回
答
者
数
协
人
卐 

と
て
も
関
心
が
あ
る 

あ
る
程
度
関
心
が
あ
る 

あ
ま
り
関
心
が
な
い 

ま
勂
た
く
関
心
が
な
い 

平成 29 年 810 15.9 54.6 23.2 5.1 70.5 28.3 

令和 3 年 965 9.1 56.8 29.3 3.8 65.9 33.1 

平成 29 年 

との比較 
 -6.8  2.2  6.1  -1.3 -4.6  4.8  

 

 

関心が高い 

関心が低い 
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【属性別の主な傾向】 

○ 全体結果と同じく、多くの属性で「ある程度関心がある」が高くなっています。 

○ 『関心が低い』が『関心が高い』を上回る属性は、年齢では 16～19 歳、住居形態では町営住

宅等です。年齢で 30～39 歳は『関心が高い』と『関心が低い』が同率です。 

 

数値は％、網掛けは各属性 1 位、属性及び設問の「不明」は非表示      

属性 区分 

回
答
者
数
协
人
卐 

と
て
も
関
心
が
あ
る 

あ
る
程
度
関
心
が
あ
る 

あ
ま
り
関
心
が
な
い 

ま
勂
た
く
関
心
が
な
い 

性別 男性 440 8.2 52.7 33.9 4.5 60.9 38.4 

  女性 512 10.2 60.0 25.8 3.1 70.2 28.9 

  答えたくない 5 0.0 40.0 40.0 20.0 40.0 60.0 

年齢 16～19 歳 22 9.1 31.8 45.5 13.6 40.9 59.1 

  20～29 歳 51 13.7 54.9 29.4 2.0 68.6 31.4 

  30～39 歳 77 10.4 39.0 39.0 10.4 49.4 49.4 

  40～49 歳 123 5.7 48.0 35.0 11.4 53.7 46.4 

  50～59 歳 152 6.6 57.2 34.2 1.3 63.8 35.5 

  60～64 歳 112 6.3 63.4 25.9 3.6 69.7 29.5 

  65～74 歳 309 10.7 61.5 25.6 1.0 72.2 26.6 

  75 歳以上 109 12.8 62.4 22.0 1.8 75.2 23.8 

居住地区 五戸地区 432 10.4 55.1 30.6 2.8 65.5 33.4 

  蛯川地区 47 2.1 66.0 31.9 0.0 68.1 31.9 

  切谷内地区 97 6.2 61.9 27.8 3.1 68.1 30.9 

  上市川地区 125 9.6 56.8 28.0 4.8 66.4 32.8 

  豊間内地区 59 8.5 44.1 42.4 5.1 52.6 47.5 

  浅田地区 58 8.6 56.9 32.8 1.7 65.5 34.5 

  倉石地区 138 10.1 58.7 21.7 8.7 68.8 30.4 

世帯構成 高齢者独居世帯 59 15.3 59.3 20.3 0.0 74.6 20.3 

  独居世帯 40 2.5 52.5 37.5 5.0 55.0 42.5 

  夫婦世帯 44 4.5 65.9 27.3 2.3 70.4 29.6 

  夫婦世帯（一人が高齢） 41 17.1 68.3 12.2 2.4 85.4 14.6 

  高齢者夫婦世帯 106 14.2 57.5 26.4 0.9 71.7 27.3 

  二世代世帯 383 7.8 52.0 34.5 5.2 59.8 39.7 

  三世代世帯 170 9.4 60.0 27.6 2.4 69.4 30.0 

  その他 107 6.5 58.9 27.1 7.5 65.4 34.6 

居住歴 5 年未満 40 10.0 52.5 27.5 10.0 62.5 37.5 

  10 年未満 47 14.9 55.3 19.1 10.6 70.2 29.7 

  20 年未満 118 4.2 50.8 36.4 7.6 55.0 44.0 

  20 年以上 741 9.4 58.3 29.1 2.4 67.7 31.5 

住居形態 持ち家 869 8.9 58.9 28.3 3.2 67.8 31.5 

  借家・アパート 49 6.1 42.9 42.9 4.1 49.0 47.0 

  町営住宅 19 15.8 15.8 52.6 15.8 31.6 68.4 

  その他 25 20.0 40.0 24.0 16.0 60.0 40.0 
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問 23 地域に住んでいる、何らかの支援を必要としている方（ひとり暮らしの高齢者・介護をし

ている家族、子育て中の家族等）への支援（日常生活上の手助け・お手伝い）について、あな

たの考えに最も近いものはどれですか。（１つに○） 

○ 支援を必要としている方への地域支援の考えは、「支援をしたいが、自分のことで精一杯で

その余裕がない」（43.3％）が最も高く、「地域に住む一員として、できる範囲で支援した

い」（17.8％）、「支援をしたいが、何をすればいいのかわからない」（13.2％）が続きま

す。 

○ 『支援意向あり』（支援をしたいが、自分のことで精一杯でその余裕がない＋地域に住む一

員として、できる範囲で支援したい＋支援をしたいが、何をすればいいのかわからない）は

74.3％です。 

 

※グラフは上位順 

【参考：平成 29 年調査結果との比較】 

○ 両調査とも「支援をしたいが、自分のことで精一杯でその余裕がない」が最も高くなりまし

た。 

○ 『支援意向あり』は両調査とも 74％台です。 

数値は％、網掛けは 1 位、設問の「不明」は非表示     

 

回
答
者
数
协
人
卐 

支
援
を
し
た
い
が
劣
自
分
の
こ
と

で
精
一
杯
で
そ
の
余
裕
が
な
い 

地
域
に
住
む
一
員
と
し
て
劣
で
き

る
範
囲
で
支
援
し
た
い 

支
援
を
し
た
い
が
劣
何
を
す
れ
ば

い
い
の
か
わ
か
ら
な
い 

余
計
な
お
世
話
に
な
勂
て
し
ま
う

の
で
劣
支
援
は
し
な
い 

支
援
は
町
な
ど
が
や
る
仕
事
な
の

で
劣
地
域
で
し
な
く
て
も
よ
い 

そ
の
他 

わ
か
ら
な
い 

 

平成 29 年 810 46.0 17.2 10.9 7.3 2.3 1.7 11.4 74.1 

令和 3 年 965 43.3 17.8 13.2 7.7 3.5 1.2 12.0 74.3 

平成 29 年 

との比較 
 -2.7  0.6  2.3  0.4  1.2  -0.5  0.6 0.2  

支援意向あり 
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【属性別の主な傾向】 

○ 全体結果と同じく、多くの属性で「支援をしたいが、自分のことで精一杯でその余裕がない」

が高くなっています。 

○ 年齢で 16～19 歳は、「支援をしたいが、何をすればいいのかわからない」が最も高くなって

います。 

 

数値は％、網掛けは各属性 1 位、属性及び設問の「不明」は非表示  

属性 区分 

回
答
者
数
协
人
卐 

地
域
に
住
む
一
員
と
し
て
劣
で
き
る

範
囲
で
支
援
し
た
い 

支
援
を
し
た
い
が
劣
何
を
す
れ
ば
い

い
の
か
わ
か
ら
な
い 

支
援
を
し
た
い
が
劣
自
分
の
こ
と
で

精
一
杯
で
そ
の
余
裕
が
な
い 

支
援
は
町
等
が
や
る
仕
事
な
の
で
劣

地
域
で
し
な
く
て
も
よ
い 

余
計
な
お
世
話
に
な
勂
て
し
ま
う
の

で
劣
支
援
は
し
な
い 

そ
の
他 

わ
か
ら
な
い 

 

性別 男性 440 20.0 11.4 41.4 4.5 7.5 1.4 13.4 72.8 

  女性 512 16.0 14.8 44.7 2.7 7.8 1.0 11.1 75.5 

  答えたくない 5 0.0 0.0 60.0 0.0 20.0 20.0 0.0 60.0 

年齢 16～19 歳 22 18.2 31.8 22.7 0.0 0.0 0.0 27.3 72.7 

  20～29 歳 51 17.6 11.8 39.2 5.9 7.8 2.0 15.7 68.6 

  30～39 歳 77 6.5 11.7 39.0 10.4 11.7 2.6 15.6 57.2 

  40～49 歳 123 13.8 12.2 45.5 4.1 11.4 0.8 11.4 71.5 

  50～59 歳 152 16.4 11.2 48.0 4.6 7.2 0.7 11.8 75.6 

  60～64 歳 112 10.7 19.6 46.4 3.6 6.3 0.9 12.5 76.7 

  65～74 歳 309 23.0 12.6 43.0 2.3 5.2 1.6 10.4 78.6 

  75 歳以上 109 24.8 10.1 40.4 0.0 11.9 0.9 10.1 75.3 

居住地区 五戸地区 432 16.4 12.7 43.1 4.4 7.2 0.9 13.7 72.2 

  蛯川地区 47 27.7 17.0 36.2 4.3 10.6 0.0 4.3 80.9 

  切谷内地区 97 12.4 18.6 45.4 6.2 6.2 1.0 8.2 76.4 

  上市川地区 125 16.0 15.2 43.2 0.8 8.8 1.6 13.6 74.4 

  豊間内地区 59 16.9 6.8 45.8 1.7 13.6 1.7 13.6 69.5 

  浅田地区 58 20.7 17.2 50.0 3.4 1.7 0.0 6.9 87.9 

  倉石地区 138 23.2 8.7 41.3 2.2 8.7 2.2 13.0 73.2 

世帯構成 高齢者独居世帯 59 13.6 6.8 52.5 0.0 8.5 0.0 13.6 72.9 

  独居世帯 40 7.5 20.0 42.5 15.0 5.0 0.0 10.0 70.0 

  夫婦世帯 44 22.7 6.8 43.2 6.8 2.3 0.0 18.2 72.7 

  夫婦世帯（一人が高齢） 41 31.7 17.1 34.1 2.4 2.4 0.0 12.2 82.9 

  高齢者夫婦世帯 106 30.2 13.2 32.1 3.8 6.6 0.9 12.3 75.5 

  二世代世帯 383 14.4 14.9 44.6 3.4 8.1 1.3 12.8 73.9 

  三世代世帯 170 20.0 12.4 47.6 2.4 9.4 1.2 5.3 80.0 

  その他 107 13.1 11.2 40.2 2.8 9.3 3.7 18.7 64.5 

居住歴 5 年未満 40 12.5 15.0 42.5 7.5 5.0 0.0 17.5 70.0 

  10 年未満 47 12.8 25.5 51.1 0.0 6.4 2.1 2.1 89.4 

  20 年未満 118 14.4 12.7 39.8 5.9 5.1 1.7 20.3 66.9 

  20 年以上 741 19.3 12.3 43.5 3.2 8.5 1.2 11.1 75.1 

住居形態 持ち家 869 18.4 13.6 43.4 3.1 8.1 1.4 11.2 75.4 

  借家・アパート 49 12.2 12.2 40.8 12.2 6.1 0.0 12.2 65.2 

  町営住宅 19 15.8 5.3 52.6 0.0 5.3 0.0 15.8 73.7 

  その他 25 12.0 4.0 40.0 4.0 0.0 0.0 40.0 56.0 
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問 24 住民同士の支え合いにつながる活動の輪を広げていくために、最も期待する取組は何です

か。（１つに○） 

○ 住民同士の支え合いにつながる活動の輪を広げていくために期待する取組は、「気軽に地域

活動やボランティアの相談をできる窓口を設置する」（22.9％）が最も高く、「活動に関す

る情報を積極的に発信する」（13.1％）、「活動できる拠点や場所を整備する」（11.0％）が

続きます。 

 

 

※グラフは上位順 
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【属性別の主な傾向】 

○ 全体結果と同じく、多くの属性で「気軽に地域活動やボランティアの相談をできる窓口を設

置する」が高くなっています。 

 

数値は％、網掛けは各属性 1 位、属性及び設問の「不明」は非表示 

属性 区分 

回
答
者
数
协
人
卐 

気
軽
に
地
域
活
動
や
ボ
ラ
ン
テ
勋
ア
の
相

談
を
で
き
る
窓
口
を
設
置
す
る 

活
動
で
き
る
拠
点
や
場
所
を
整
備
す
る 

実
費
の
弁
償
を
も
ら
え
る
よ
う
に
す
る 

活
動
に
関
す
る
研
修
や
講
習
会
を
開
催
す

る 有
償
ボ
ラ
ン
テ
勋
ア
を
普
及
す
る 

活
動
に
関
す
る
情
報
を
積
極
的
に
発
信
す

る 幅
広
い
世
代
へ
参
加
を
呼
び
か
け
る 

人
材
・
リ
勖
ダ
勖
の
育
成
を
す
る 

ボ
ラ
ン
テ
勋
ア
コ
勖
デ
勋
ネ
勖
タ
勖
协
行
う

人
劣
受
け
た
い
人
の
調
整
役
卐
を
養
成
す
る 

万
が
一
の
事
故
劣
け
が
劣
物
損
等
に
備
え
て

保
険
制
度
を
充
実
す
る 

そ
の
他 

性別 男性 440 21.6 13.6 3.2 4.5 10.7 10.0 8.0 6.1 4.1 10.9 2.3 

  女性 512 24.4 9.0 3.1 4.3 7.8 15.6 10.0 4.5 6.6 5.1 2.5 

  答えたくない 5 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 

年齢 16～19 歳 22 9.1 22.7 0.0 0.0 9.1 0.0 22.7 27.3 4.5 4.5 0.0 

  20～29 歳 51 19.6 13.7 3.9 5.9 17.6 11.8 3.9 5.9 7.8 3.9 2.0 

  30～39 歳 77 18.2 13.0 3.9 0.0 24.7 6.5 11.7 1.3 1.3 10.4 2.6 

  40～49 歳 123 15.4 10.6 2.4 2.4 15.4 13.0 8.1 5.7 12.2 5.7 5.7 

  50～59 歳 152 23.0 10.5 3.3 4.6 12.5 15.8 8.6 3.9 3.9 7.9 2.0 

  60～64 歳 112 22.3 12.5 5.4 3.6 3.6 20.5 8.0 2.7 8.0 7.1 0.9 

  65～74 歳 309 25.6 10.0 3.2 5.5 4.5 13.9 8.7 5.5 4.2 9.1 2.3 

  75 歳以上 109 33.9 9.2 0.9 7.3 0.9 6.4 10.1 5.5 2.8 8.3 2.8 

居住地区 五戸地区 432 22.9 11.6 2.3 4.4 8.1 13.9 9.0 4.6 7.2 8.1 2.3 

  蛯川地区 47 31.9 12.8 8.5 6.4 8.5 8.5 0.0 2.1 6.4 8.5 2.1 

  切谷内地区 97 19.6 10.3 5.2 3.1 11.3 12.4 10.3 3.1 5.2 10.3 0.0 

  上市川地区 125 24.0 10.4 3.2 4.0 12.8 12.8 12.0 7.2 0.8 5.6 1.6 

  豊間内地区 59 13.6 6.8 3.4 5.1 11.9 11.9 10.2 10.2 6.8 5.1 6.8 

  浅田地区 58 22.4 15.5 1.7 6.9 5.2 17.2 8.6 5.2 0.0 6.9 3.4 

  倉石地区 138 26.8 10.1 2.2 3.6 8.0 10.9 8.0 5.8 5.8 8.7 3.6 

世帯構成 高齢者独居世帯 59 22.0 13.6 3.4 5.1 6.8 6.8 11.9 6.8 6.8 6.8 1.7 

  独居世帯 40 20.0 15.0 2.5 2.5 2.5 12.5 15.0 5.0 5.0 12.5 2.5 

  夫婦世帯 44 22.7 4.5 6.8 4.5 11.4 22.7 6.8 0.0 6.8 9.1 0.0 

  夫婦世帯（一人が高齢） 41 29.3 9.8 4.9 9.8 9.8 24.4 7.3 2.4 0.0 2.4 0.0 

  高齢者夫婦世帯 106 29.2 13.2 0.9 8.5 2.8 12.3 9.4 0.9 3.8 7.5 3.8 

  二世代世帯 383 22.5 12.3 3.4 3.7 10.2 12.5 8.4 5.7 5.0 8.1 2.9 

  三世代世帯 170 21.8 9.4 2.4 3.5 13.5 10.6 8.8 5.3 8.8 8.2 1.2 

  その他 107 20.6 7.5 3.7 2.8 6.5 15.0 8.4 9.3 3.7 7.5 4.7 

居住歴 5 年未満 40 17.5 22.5 0.0 0.0 15.0 10.0 0.0 7.5 7.5 10.0 0.0 

  10 年未満 47 19.1 8.5 0.0 4.3 10.6 14.9 10.6 10.6 4.3 6.4 4.3 

  20 年未満 118 20.3 12.7 5.9 1.7 13.6 11.9 10.2 5.1 6.8 5.1 2.5 

  20 年以上 741 23.8 10.4 3.0 5.1 8.0 13.5 9.6 4.7 5.4 8.1 2.6 

住居形態 持ち家 869 23.0 10.9 3.0 4.6 9.1 13.5 9.4 5.1 5.6 7.6 2.5 

  借家・アパート 49 14.3 14.3 6.1 2.0 4.1 6.1 8.2 10.2 6.1 14.3 2.0 

  町営住宅 19 31.6 10.5 5.3 0.0 10.5 10.5 0.0 5.3 5.3 5.3 5.3 

  その他 25 24.0 8.0 0.0 4.0 16.0 16.0 8.0 0.0 0.0 8.0 0.0 
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問 25 住民同士が助け合う地域福祉活動の輪を広げていくために、五戸町や社会福祉協議会に最

も期待する取組は何ですか。（１つに○） 

○ 住民同士が助け合う地域福祉活動の輪を広げていくために期待する町や社会福祉協議会の取

組は、「地域福祉活動に関する事例紹介、情報発信」（24.5％）が最も高く、「住民同士が交

流する機会（福祉に限らず、スポーツ、芸術文化等を含む）」（17.6％）、「特にない」（15.6％）

が続きます。 

 

 

※グラフは上位順 
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【属性別の主な傾向】 

○ 全体結果と同じく、多くの属性で「地域福祉活動に関する事例紹介、情報発信」が高くなっ

ています。 

 

数値は％、網掛けは各属性 1 位、属性及び設問の「不明」は非表示 

属性 区分 

回
答
者
数
协
人
卐 

地
域
福
祉
活
動
に
関
す
る
事
例
紹
介
劣
情
報
発
信 

地
域
福
祉
活
動
に
関
す
る
相
談
劣
コ
勖
デ
勋
ネ
勖

ト
协
調
整
役
卐 

住
民
同
士
が
交
流
す
る
機
会
协
福
祉
に
限
ら
ず
劣

ス
ポ
勖
ツ
劣
芸
術
文
化
等
を
含
む
卐 

ボ
ラ
ン
テ
勋
ア
研
修
等
を
通
じ
て
劣
地
域
福
祉
活

動
を
担
う
人
材
の
育
成 

地
域
福
祉
活
動
を
行
う
場
所
の
確
保 

働
い
て
い
る
人
が
地
域
福
祉
活
動
を
し
や
す
い

制
度
の
普
及
协
ボ
ラ
ン
テ
勋
ア
休
暇
等
卐 

そ
の
他 

特
に
な
い 

性別 男性 440 23.6 11.4 18.6 8.4 5.0 11.8 1.1 16.4 

  女性 512 25.0 8.6 16.8 9.0 5.5 13.7 2.1 15.2 

  答えたくない 5 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 20.0 

年齢 16～19 歳 22 18.2 4.5 18.2 4.5 9.1 18.2 0.0 27.3 

  20～29 歳 51 13.7 7.8 25.5 5.9 5.9 21.6 0.0 19.6 

  30～39 歳 77 20.8 11.7 18.2 5.2 3.9 19.5 3.9 15.6 

  40～49 歳 123 17.1 11.4 13.8 13.0 6.5 10.6 3.3 22.8 

  50～59 歳 152 21.7 15.1 10.5 9.2 3.3 20.4 1.3 15.1 

  60～64 歳 112 28.6 16.1 16.1 6.3 7.1 10.7 2.7 11.6 

  65～74 歳 309 30.1 5.5 21.0 10.4 4.5 7.8 1.6 14.2 

  75 歳以上 109 24.8 7.3 19.3 4.6 6.4 11.0 0.0 13.8 

居住地区 五戸地区 432 28.0 10.0 17.8 7.4 5.6 11.3 1.9 13.9 

  蛯川地区 47 21.3 21.3 12.8 8.5 4.3 17.0 0.0 12.8 

  切谷内地区 97 26.8 5.2 21.6 8.2 7.2 13.4 0.0 10.3 

  上市川地区 125 20.0 8.0 15.2 12.0 7.2 13.6 0.0 22.4 

  豊間内地区 59 22.0 6.8 13.6 10.2 1.7 13.6 5.1 20.3 

  浅田地区 58 19.0 6.9 19.0 10.3 3.4 15.5 6.9 15.5 

  倉石地区 138 19.6 13.0 18.1 8.7 3.6 13.8 1.4 18.8 

世帯構成 高齢者独居世帯 59 40.7 6.8 16.9 5.1 1.7 5.1 3.4 11.9 

  独居世帯 40 22.5 12.5 17.5 5.0 5.0 17.5 2.5 17.5 

  夫婦世帯 44 29.5 6.8 11.4 11.4 6.8 15.9 0.0 15.9 

  夫婦世帯（一人が高齢） 41 31.7 7.3 22.0 7.3 4.9 7.3 2.4 14.6 

  高齢者夫婦世帯 106 32.1 9.4 20.8 4.7 8.5 5.7 0.9 13.2 

  二世代世帯 383 21.4 11.5 16.2 8.9 5.2 14.4 1.8 17.0 

  三世代世帯 170 20.0 7.6 16.5 11.8 6.5 18.2 1.2 12.4 

  その他 107 21.5 10.3 22.4 8.4 0.9 9.3 2.8 22.4 

居住歴 5 年未満 40 15.0 17.5 17.5 5.0 10.0 10.0 0.0 22.5 

  10 年未満 47 27.7 10.6 12.8 6.4 8.5 17.0 6.4 8.5 

  20 年未満 118 20.3 9.3 17.8 4.2 5.1 15.3 0.8 26.3 

  20 年以上 741 25.8 9.9 18.2 9.6 4.6 12.3 1.8 14.0 

住居形態 持ち家 869 25.1 10.0 18.1 9.0 5.2 12.7 1.6 14.5 

  借家・アパート 49 20.4 8.2 10.2 2.0 8.2 18.4 4.1 24.5 

  町営住宅 19 31.6 15.8 15.8 5.3 0.0 5.3 0.0 15.8 

  その他 25 4.0 8.0 20.0 8.0 4.0 12.0 4.0 40.0 
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5 防災について 

 

問 26 総合的にみて、お住まいの地域は暮らしやすいですか。（１つに○） 

○ 住まいの地域の暮らしやすさの評価は、「どちらかというと暮らしやすい」（64.0％）が最

も高く、「とても暮らしやすい」（15.0％）が続きます。 

○ 『暮らしやすいと思う』（とても暮らしやすい＋どちらかというと暮らしやすい）は 79.0％、

『暮らしにくいと思う』（暮らしにくい＋どちらかというと暮らしにくい）は 19.1％です。 

 

 

 

【参考：平成 29 年調査結果との比較】 

○ 両調査とも「どちらかというと暮らしやすい」が最も高くなりました。 

○ 令和 3年の『暮らしやすいと思う』は平成 29 年から 9.1 ポイント増加しました。 

数値は％、網掛けは 1 位、設問の「不明」は非表示     

 

回
答
者
数
协
人
卐 

と
て
も
暮
ら
し
や
す
い 

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
暮
ら
し
や
す
い 

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
暮
ら
し
に
く
い 

暮
ら
し
に
く
い 

平成 29 年 810 8.0 61.9 22.0 4.6 69.9 26.6 

令和 3 年 965 15.0 64.0 14.9 4.2 79.0 19.1 

平成 29 年 

との比較 
 7.0  2.1  -7.1  -0.4 9.1  -7.5  

 

暮らしやすいと思う 

暮らしにくいと思う 
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【属性別の主な傾向】 

○ 全ての属性で「どちらかというと暮らしやすい」が高くなっています。 

○ 全ての属性で『暮らしやすいと思う』が 60％以上です。そのうち、年齢が 65 歳以上は 80％

以上です。 

 

数値は％、網掛けは各属性 1 位、属性及び設問の「不明」は非表示  

属性 区分 

回
答
者
数
协
人
卐 

と
て
も
暮
ら
し
や
す
い 

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
暮
ら
し
や
す
い 

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
暮
ら
し
に
く
い 

暮
ら
し
に
く
い 

性別 男性 440 15.9 63.9 13.4 5.0 79.8 18.4 

  女性 512 14.5 64.3 16.4 3.3 78.8 19.7 

  答えたくない 5 20.0 40.0 20.0 20.0 60.0 40.0 

年齢 16～19 歳 22 22.7 45.5 27.3 4.5 68.2 31.8 

  20～29 歳 51 23.5 49.0 19.6 7.8 72.5 27.4 

  30～39 歳 77 13.0 48.1 26.0 11.7 61.1 37.7 

  40～49 歳 123 17.9 56.1 21.1 4.1 74.0 25.2 

  50～59 歳 152 12.5 63.8 19.1 3.3 76.3 22.4 

  60～64 歳 112 14.3 64.3 14.3 6.3 78.6 20.6 

  65～74 歳 309 13.9 73.5 9.7 1.3 87.4 11.0 

  75 歳以上 109 16.5 67.0 6.4 4.6 83.5 11.0 

居住地区 五戸地区 432 17.4 65.0 12.0 3.9 82.4 15.9 

  蛯川地区 47 17.0 63.8 14.9 4.3 80.8 19.2 

  切谷内地区 97 14.4 67.0 12.4 4.1 81.4 16.5 

  上市川地区 125 16.8 61.6 18.4 2.4 78.4 20.8 

  豊間内地区 59 10.2 61.0 22.0 0.0 71.2 22.0 

  浅田地区 58 8.6 55.2 24.1 8.6 63.8 32.7 

  倉石地区 138 11.6 65.2 16.7 6.5 76.8 23.2 

世帯構成 高齢者独居世帯 59 15.3 71.2 8.5 1.7 86.5 10.2 

  独居世帯 40 10.0 57.5 25.0 5.0 67.5 30.0 

  夫婦世帯 44 18.2 56.8 20.5 2.3 75.0 22.8 

  夫婦世帯（一人が高齢） 41 12.2 70.7 9.8 7.3 82.9 17.1 

  高齢者夫婦世帯 106 15.1 68.9 13.2 1.9 84.0 15.1 

  二世代世帯 383 15.7 63.4 13.6 5.7 79.1 19.3 

  三世代世帯 170 17.1 63.5 16.5 2.4 80.6 18.9 

  その他 107 13.1 59.8 18.7 4.7 72.9 23.4 

居住歴 5 年未満 40 12.5 50.0 27.5 7.5 62.5 35.0 

  10 年未満 47 6.4 63.8 23.4 6.4 70.2 29.8 

  20 年未満 118 14.4 54.2 25.4 5.9 68.6 31.3 

  20 年以上 741 16.2 66.4 12.0 3.8 82.6 15.8 

住居形態 持ち家 869 15.3 64.9 14.0 4.4 80.2 18.4 

  借家・アパート 49 14.3 55.1 26.5 0.0 69.4 26.5 

  町営住宅 19 15.8 57.9 15.8 0.0 73.7 15.8 

  その他 25 8.0 60.0 20.0 12.0 68.0 32.0 
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問 27 ご自宅が洪水の浸水想定エリアや土砂災害等の危険性のある区域に指定されているかどう

かを知っていますか。（１つに○） 

○ 自宅が災害危険区域に指定されているかどうかの認知度は、「知っている」（57.5％）、「知

らない」（41.1％）です。 

 

単位：％ 
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【属性別の主な傾向】 

○ 全体結果と同じく、多くの属性で「知っている」が高くなっています。 

○ 「知らない」が高い属性は、若い世代（16歳から 39 歳）、居住歴が 5年未満、住居形態が借

家・アパート、町営住宅等です。 

 

数値は％、網掛けは各属性 1 位、属性及び設問の「不明」は非表示       

属性 区分 

回
答
者
数
协
人
卐 

知
勂
て
い
る 

知
ら
な
い 

性別 男性 440 59.5 39.3 

  女性 512 55.5 43.2 

  答えたくない 5 60.0 40.0 

年齢 16～19 歳 22 31.8 68.2 

  20～29 歳 51 33.3 66.7 

  30～39 歳 77 42.9 57.1 

  40～49 歳 123 61.8 38.2 

  50～59 歳 152 56.6 42.1 

  60～64 歳 112 61.6 38.4 

  65～74 歳 309 62.5 35.9 

  75 歳以上 109 61.5 33.9 

居住地区 五戸地区 432 59.3 39.6 

  蛯川地区 47 51.1 48.9 

  切谷内地区 97 50.5 48.5 

  上市川地区 125 52.8 46.4 

  豊間内地区 59 59.3 33.9 

  浅田地区 58 67.2 31.0 

  倉石地区 138 58.0 42.0 

世帯構成 高齢者独居世帯 59 61.0 35.6 

  独居世帯 40 57.5 42.5 

  夫婦世帯 44 63.6 34.1 

  夫婦世帯（一人が高齢） 41 56.1 43.9 

  高齢者夫婦世帯 106 66.0 33.0 

  二世代世帯 383 57.2 42.0 

  三世代世帯 170 53.5 44.7 

  その他 107 53.3 44.9 

居住歴 5 年未満 40 37.5 60.0 

  10 年未満 47 53.2 46.8 

  20 年未満 118 52.5 47.5 

  20 年以上 741 60.3 38.6 

住居形態 持ち家 869 59.6 39.2 

  借家・アパート 49 36.7 61.2 

  町営住宅 19 42.1 52.6 

  その他 25 40.0 60.0 
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問 28 災害時に高齢者や障がい者の避難を支援する活動に参加したいですか。（１つに○） 

○ 災害時の高齢者や障がい者の避難支援活動への参加意向は、「要請があれば参加したい」

（61.7％）が最も高く、「どちらかというと参加したくない」（22.4％）が続きます。 

○ 『参加意欲が高い』（ぜひ参加したい＋要請があれば参加したい）は 66.3％、『参加意欲が

低い』（参加したくない＋どちらかというと参加したくない）は 31.4％です。 

 

 

 

【参考：平成 29 年調査結果との比較】 

○ 両調査とも「要請があれば参加したい」が最も高くなりました。 

○ 令和 3年の『参加意欲が高い』は平成 29 年から 4.6 ポイント減少しました。 

数値は％、網掛けは 1 位、設問の「不明」は非表示     
 

回
答
者
数
协
人
卐 

ぜ
ひ
参
加
し
た
い 

要
請
が
あ
れ
ば
参
加
し
た
い 

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
参
加
し
た
く
な
い 

参
加
し
た
く
な
い 

平成 29 年 810 7.7 63.2 18.5 6.2 70.9 24.7 

令和 3 年 965 4.6 61.7 22.4 9.0 66.3 31.4 

平成 29 年 

との比較 
 -3.1  -1.5  3.9  2.8 -4.6  6.7  

 

参加意欲が高い 

参加意欲が低い 
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【属性別の主な傾向】 

○ 全体結果と同じく、多くの属性で「要請があれば参加したい」が高くなっています。 

○ 「どちらかというと参加したくない」が高い属性は、居住歴が 5年未満です。 

 

数値は％、網掛けは各属性 1 位、属性及び設問の「不明」は非表示  

属性 区分 

回
答
者
数
协
人
卐 

ぜ
ひ
参
加
し
た
い 

要
請
が
あ
れ
ば
参
加

し
た
い 

ど
ち
ら
か
と
い
う
と

参
加
し
た
く
な
い 

参
加
し
た
く
な
い 

性別 男性 44 4.1 66.4 17.7 10.0 70.5 27.7 

  女性 512 5.1 57.6 26.6 8.2 62.7 34.8 

  答えたくない 5 0.0 60.0 20.0 20.0 60.0 40.0 

年齢 16～19 歳 22 4.5 63.6 27.3 4.5 68.1 31.8 

  20～29 歳 51 15.7 51.0 19.6 13.7 66.7 33.3 

  30～39 歳 77 2.6 55.8 22.1 18.2 58.4 40.3 

  40～49 歳 123 4.1 57.7 25.2 12.2 61.8 37.4 

  50～59 歳 152 0.7 66.4 25.0 6.6 67.1 31.6 

  60～64 歳 112 3.6 64.3 25.9 5.4 67.9 31.3 

  65～74 歳 39 5.2 65.7 19.7 6.8 70.9 26.5 

  75 歳以上 19 6.4 54.1 20.2 11.9 60.5 32.1 

居住地区 五戸地区 432 4.2 59.3 23.4 11.1 63.5 34.5 

  蛯川地区 47 8.5 68.1 19.1 4.3 76.6 23.4 

  切谷内地区 97 5.2 66.0 18.6 7.2 71.2 25.8 

  上市川地区 125 3.2 60.0 29.6 5.6 63.2 35.2 

  豊間内地区 59 3.4 69.5 15.3 5.1 72.9 20.4 

  浅田地区 58 8.6 69.0 15.5 5.2 77.6 20.7 

  倉石地区 138 4.3 59.4 22.5 12.3 63.7 34.8 

世帯構成 高齢者独居世帯 59 1.7 62.7 18.6 10.2 64.4 28.8 

  独居世帯 40 2.5 57.5 27.5 12.5 60.0 40.0 

  夫婦世帯 44 2.3 72.7 13.6 9.1 75.0 22.7 

  夫婦世帯（一人が高齢） 41 2.4 75.6 17.1 4.9 78.0 22.0 

  高齢者夫婦世帯 106 4.7 58.5 24.5 9.4 63.2 33.9 

  二世代世帯 383 5.2 58.5 26.1 8.1 63.7 34.2 

  三世代世帯 170 5.9 70.0 17.6 5.3 75.9 22.9 

  その他 107 3.7 54.2 20.6 18.7 57.9 39.3 

居住歴 5 年未満 40 5.0 40.0 42.5 10.0 45.0 52.5 

  10 年未満 47 6.4 68.1 21.3 2.1 74.5 23.4 

  20 年未満 118 5.1 53.4 25.4 15.3 58.5 40.7 

  20 年以上 741 4.2 64.2 21.2 8.4 68.4 29.6 

住居形態 持ち家 869 4.7 63.3 21.7 8.1 68.0 29.8 

  借家・アパート 49 4.1 42.9 34.7 16.3 47.0 51.0 

  町営住宅 19 5.3 47.4 21.1 15.8 52.7 36.9 

  その他 25 0.0 52.0 24.0 24.0 52.0 48.0 
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6 これからの福祉環境について 

 

問 29 将来の生活について、どのようなことに悩みや不安を感じますか。（３つまでに○） 

○ 将来の生活の悩みや不安は、「自分の健康に関すること」（55.6％）が最も高く、「収入・家

計に関すること」（46.2％）、「家族の健康に関すること」（45.4％）が続きます。 

 

※グラフは上位順 

【参考：平成 29 年調査結果との比較】 

○ 両調査とも「自分の健康に関すること」が最も高くなりました。 

○ 令和 3年と平成 29年との差が大きい項目は、「自分の健康に関すること」が 7.0 ポイント増

加しました。 

数値は％、網掛けは 1 位、設問の「不明」は非表示     

 

回
答
者
数
协
人
卐 

自
分
の
健
康
に
関
す
る
こ
と 

収
入
・
家
計
に
関
す
る
こ
と 

家
族
の
健
康
に
関
す
る
こ
と 

介
護
に
関
す
る
こ
と 

医
療
に
関
す
る
こ
と 

日
常
の
買
い
物
や
移
動
手
段
に
関
す
る
こ
と 

仕
事
に
関
す
る
こ
と 

子
ど
も
・
子
育
て
に
関
す
る
こ
と 

住
ま
い
に
関
す
る
こ
と 

災
害
に
関
す
る
こ
と 

そ
の
他 

特
に
な
い 

平成 29 年 810 48.6 42.2 43.5 33.6 19.8 9.0 14.6 10.7 9.6 8.0 1.6 5.2 

令和 3 年 965 55.6 46.2 45.4 38.2 13.7 11.9 11.8 10.7 9.9 8.0 0.9 4.9 

平成 29 年 

との比較 
 7.0  4.0  1.9  4.6  -6.1  2.9  -2.8  0.0  0.3  0.0 -0.7 -0.3 
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【属性別の主な傾向】 

○ 全体結果と同じく、多くの属性で「自分の健康に関すること」が高くなっています。 

○ 年齢別でみると、16～19 歳は「仕事に関すること」、20 歳から 59 歳は「収入・家計に関す

ること」、60歳以上は「自分の健康に関すること」が高くなっています。 

 

数値は％、網掛けは各属性 1 位、属性及び設問の「不明」は非表示 

属性 区分 

回
答
者
数
协
人
卐 

自
分
の
健
康
に
関
す
る
こ
と 

家
族
の
健
康
に
関
す
る
こ
と 

収
入
・
家
計
に
関
す
る
こ
と 

子
ど
も
・
子
育
て
に
関
す
る

こ
と 

介
護
に
関
す
る
こ
と 

医
療
に
関
す
る
こ
と 

住
ま
い
に
関
す
る
こ
と 

仕
事
に
関
す
る
こ
と 

性別 男性 44 54.1 44.3 47.0 10.7 34.5 16.8 10.7 13.4 

  女性 512 57.6 46.1 45.7 10.7 41.2 10.9 9.6 10.4 

  答えたくない 5 40.0 40.0 40.0 20.0 60.0 20.0 0.0 20.0 

年齢 16～19 歳 22 13.6 18.2 36.4 18.2 4.5 4.5 13.6 50.0 

  20～29 歳 51 29.4 37.3 47.1 27.5 31.4 9.8 11.8 25.5 

  30～39 歳 77 33.8 33.8 59.7 36.4 18.2 14.3 24.7 18.2 

  40～49 歳 123 39.8 43.9 54.5 26.0 26.0 8.9 13.8 18.7 

  50～59 歳 152 55.9 47.4 56.6 10.5 36.8 15.1 10.5 17.8 

  60～64 歳 112 64.3 46.4 54.5 2.7 47.3 12.5 10.7 6.3 

  65～74 歳 39 68.3 51.5 37.5 1.6 43.4 16.2 4.2 5.5 

  75 歳以上 19 67.9 42.2 32.1 0.9 54.1 14.7 9.2 0.0 

居住地区 五戸地区 432 53.0 43.8 46.1 13.7 38.9 12.7 12.7 10.0 

  蛯川地区 47 63.8 51.1 42.6 12.8 40.4 19.1 4.3 19.1 

  切谷内地区 97 57.7 44.3 52.6 6.2 44.3 18.6 6.2 14.4 

  上市川地区 125 58.4 42.4 45.6 8.8 37.6 12.0 9.6 14.4 

  豊間内地区 59 44.1 61.0 44.1 5.1 37.3 10.2 6.8 11.9 

  浅田地区 58 65.5 36.2 56.9 6.9 39.7 10.3 10.3 10.3 

  倉石地区 138 60.1 47.8 41.3 10.1 31.9 15.9 7.2 10.9 

世帯構成 高齢者独居世帯 59 83.1 8.5 33.9 0.0 44.1 16.9 10.2 6.8 

  独居世帯 40 75.0 17.5 42.5 2.5 25.0 17.5 15.0 17.5 

  夫婦世帯 44 54.5 59.1 38.6 6.8 36.4 25.0 9.1 9.1 

  夫婦世帯（一人が高齢） 41 75.6 53.7 58.5 2.4 36.6 7.3 4.9 7.3 

  高齢者夫婦世帯 106 57.5 58.5 27.4 2.8 49.1 20.8 4.7 0.9 

  二世代世帯 383 50.9 48.8 52.2 16.2 32.1 11.7 9.7 14.4 

  三世代世帯 170 51.2 42.9 51.2 15.3 46.5 11.2 10.0 15.3 

  その他 107 49.5 43.0 43.9 6.5 37.4 13.1 16.8 12.1 

居住歴 5 年未満 40 40.0 42.5 47.5 20.0 37.5 15.0 12.5 17.5 

  10 年未満 47 46.8 46.8 38.3 34.0 31.9 19.1 14.9 10.6 

  20 年未満 118 41.5 37.3 48.3 16.1 26.3 11.0 16.1 24.6 

  20 年以上 741 58.7 46.8 46.7 8.0 40.9 13.5 8.8 9.6 

住居形態 持ち家 869 55.9 46.7 46.1 10.1 40.0 14.2 9.0 11.4 

  借家・アパート 49 49.0 26.5 46.9 26.5 18.4 4.1 20.4 20.4 

  町営住宅 19 57.9 26.3 52.6 5.3 26.3 10.5 21.1 21.1 

  その他 25 60.0 48.0 44.0 4.0 24.0 20.0 16.0 4.0 

（次ページに続く） 
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属性 区分 

回
答
者
数
协
人
卐 

災
害
に
関
す
る
こ
と 

日
常
の
買
い
物
や
移
動
手
段

に
関
す
る
こ
と 

そ
の
他 

特
に
な
い 

性別 男性 44 7.5 8.0 0.9 5.9 

  女性 512 8.4 15.6 0.8 3.9 

  答えたくない 5 0.0 0.0 20.0 0.0 

年齢 16～19 歳 22 22.7 13.6 4.5 13.6 

  20～29 歳 51 11.8 3.9 0.0 11.8 

  30～39 歳 77 2.6 9.1 2.6 2.6 

  40～49 歳 123 4.9 8.9 0.8 8.9 

  50～59 歳 152 5.9 7.2 0.7 2.6 

  60～64 歳 112 7.1 6.3 0.0 4.5 

  65～74 歳 39 10.4 15.9 0.6 3.2 

  75 歳以上 19 7.3 22.9 1.8 4.6 

居住地区 五戸地区 432 6.7 8.8 0.9 4.6 

  蛯川地区 47 4.3 10.6 2.1 4.3 

  切谷内地区 97 8.2 16.5 1.0 1.0 

  上市川地区 125 9.6 19.2 0.0 3.2 

  豊間内地区 59 10.2 11.9 1.7 11.9 

  浅田地区 58 12.1 17.2 0.0 3.4 

  倉石地区 138 8.7 10.9 1.4 7.2 

世帯構成 高齢者独居世帯 59 6.8 27.1 1.7 5.1 

  独居世帯 40 10.0 0.0 0.0 7.5 

  夫婦世帯 44 6.8 9.1 2.3 6.8 

  夫婦世帯（一人が高齢） 41 9.8 9.8 0.0 2.4 

  高齢者夫婦世帯 106 11.3 18.9 0.9 3.8 

  二世代世帯 383 7.3 10.7 1.0 3.9 

  三世代世帯 170 7.1 8.8 0.6 4.1 

  その他 107 7.5 14.0 0.9 9.3 

居住歴 5 年未満 40 10.0 7.5 0.0 7.5 

  10 年未満 47 4.3 14.9 0.0 4.3 

  20 年未満 118 6.8 11.0 1.7 7.6 

  20 年以上 741 8.4 12.1 0.9 4.3 

住居形態 持ち家 869 7.8 12.3 0.9 4.4 

  借家・アパート 49 8.2 8.2 0.0 8.2 

  町営住宅 19 5.3 10.5 0.0 5.3 

  その他 25 12.0 8.0 4.0 16.0 
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（空白ページ） 
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問 30 これからの五戸町の地域福祉は何を重点にすべきだと思いますか。（３つまでに○） 

○ 地域福祉に向けた町の重点的な取組は、「住民がお互いに助け合えるまちづくり」（45.1％）

が最も高く、「気軽に相談できる人、集まれる場の充実」（39.4％）、「在宅福祉を支えるサ

ービスの充実」（39.3％）が続きます。 

 

 

※グラフは上位順 

 

【参考：平成 29 年調査結果との比較】 

○ 両調査とも「住民がお互いに助け合えるまちづくり」が最も高くなりました。 

○ 令和 3年と平成 29年との差が大きい項目は、「気軽に相談できる人、集まれる場の充実」が

6.2 ポイント減少しました。 

数値は％、網掛けは 1 位、設問の「不明」は非表示     

 

回
答
者
数
协
人
卐 

住
民
が
お
互
い
に
助
け
合
え
る
ま
ち
づ
く
り 

気
軽
に
相
談
で
き
る
人
劣
集
ま
れ
る
場
の
充
実 

在
宅
福
祉
を
支
え
る
サ
勖
ビ
ス
の
充
実 

道
路
の
段
差
解
消
な
ど
福
祉
の
ま
ち
づ
く
り 

個
人
の
自
立
を
支
援
す
る
サ
勖
ビ
ス
の
充
実 

子
ど
も
の
頃
か
ら
の
福
祉
教
育 

ボ
ラ
ン
テ
勋
ア
団
体
な
ど
市
民
活
動
へ
の
援
助 

そ
の
他 

特
に
な
い 

平成 29 年 810 47.2 45.6 38.3 30.0 22.8 28.1 13.0 3.2 ※ 

令和 3 年 965 45.1 39.4 39.3 28.0 26.1 22.6 10.9 1.8 6.7 

平成 29 年 

との比較 
 -2.1  -6.2  1.0  -2.0  3.3  -5.5  -2.1  -1.4  － 

※選択肢なし 
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【属性別の主な傾向】 

○ 全体結果と同じく、多くの属性で「住民がお互いに助け合えるまちづくり」が高くなってい

ます。 

○ 期待する重点的な取組は、年齢によって異なります。 

 

数値は％、網掛けは各属性 1 位、属性及び設問の「不明」は非表示 

属性 区分 

回
答
者
数
协
人
卐 

住
民
が
お
互
い
に
助
け
合
え
る
ま
ち
づ
く
り 

気
軽
に
相
談
で
き
る
人
劣
集
ま
れ
る
場
の
充
実 

ボ
ラ
ン
テ
勋
ア
団
体
等
市
民
活
動
へ
の
援
助 

個
人
の
自
立
を
支
援
す
る
サ
勖
ビ
ス
の
充
実 

在
宅
福
祉
を
支
え
る
サ
勖
ビ
ス
の
充
実 

子
ど
も
の
頃
か
ら
の
福
祉
教
育 

道
路
の
段
差
解
消
等
福
祉
の
ま
ち
づ
く
り 

そ
の
他 

特
に
な
い 

性別 男性 44 45.7 38.6 13.0 25.2 35.5 21.4 25.5 1.8 8.6 

  女性 512 44.5 39.8 9.2 26.6 42.4 23.8 30.5 1.6 5.3 

  答えたくない 5 40.0 20.0 0.0 20.0 40.0 0.0 20.0 20.0 0.0 

年齢 16～19 歳 22 18.2 45.5 9.1 18.2 18.2 18.2 36.4 0.0 18.2 

  20～29 歳 51 27.5 31.4 9.8 31.4 35.3 33.3 21.6 7.8 7.8 

  30～39 歳 77 28.6 35.1 9.1 22.1 19.5 41.6 29.9 7.8 7.8 

  40～49 歳 123 37.4 37.4 10.6 34.1 28.5 30.1 29.3 1.6 8.9 

  50～59 歳 152 37.5 31.6 10.5 32.9 42.1 21.1 30.9 0.0 6.6 

  60～64 歳 112 42.9 34.8 13.4 23.2 41.1 23.2 30.4 1.8 7.1 

  65～74 歳 39 53.7 45.0 10.7 23.6 48.5 18.8 26.5 0.3 5.5 

  75 歳以上 19 67.0 45.9 11.9 18.3 39.4 9.2 25.7 1.8 4.6 

居住地区 五戸地区 432 41.7 35.4 9.7 24.5 33.6 22.9 35.9 2.5 7.6 

  蛯川地区 47 51.1 51.1 10.6 21.3 44.7 25.5 27.7 0.0 0.0 

  切谷内地区 97 51.5 46.4 17.5 25.8 43.3 16.5 25.8 0.0 4.1 

  上市川地区 125 37.6 43.2 9.6 29.6 44.8 27.2 16.0 0.0 8.8 

  豊間内地区 59 49.2 28.8 11.9 28.8 35.6 27.1 25.4 3.4 8.5 

  浅田地区 58 56.9 46.6 12.1 27.6 50.0 22.4 19.0 3.4 1.7 

  倉石地区 138 49.3 39.1 9.4 26.1 44.2 18.8 21.7 1.4 8.0 

世帯構成 高齢者独居世帯 59 64.4 39.0 8.5 32.2 42.4 10.2 28.8 1.7 6.8 

  独居世帯 40 32.5 40.0 17.5 40.0 27.5 12.5 22.5 2.5 15.0 

  夫婦世帯 44 31.8 34.1 13.6 25.0 34.1 18.2 40.9 0.0 6.8 

  夫婦世帯（一人が高齢） 41 63.4 36.6 12.2 34.1 53.7 31.7 24.4 0.0 4.9 

  高齢者夫婦世帯 106 55.7 46.2 8.5 19.8 45.3 12.3 31.1 0.0 5.7 

  二世代世帯 383 40.5 35.2 11.5 26.6 35.0 25.1 29.5 2.3 7.0 

  三世代世帯 170 44.1 44.7 10.0 24.1 47.6 28.2 26.5 1.8 2.9 

  その他 107 43.9 43.0 10.3 20.6 33.6 22.4 21.5 2.8 11.2 

居住歴 5 年未満 40 32.5 37.5 12.5 30.0 35.0 20.0 37.5 0.0 12.5 

  10 年未満 47 46.8 46.8 14.9 31.9 34.0 42.6 29.8 6.4 2.1 

  20 年未満 118 30.5 35.6 9.3 28.8 27.1 18.6 28.8 2.5 11.9 

  20 年以上 741 47.6 39.5 10.8 25.1 42.0 22.1 27.4 1.5 5.9 

住居形態 持ち家 869 46.1 40.3 10.8 25.4 40.0 23.2 27.5 1.5 5.9 

  借家・アパート 49 30.6 32.7 12.2 42.9 32.7 18.4 34.7 4.1 12.2 

  町営住宅 19 36.8 21.1 5.3 10.5 31.6 21.1 36.8 5.3 10.5 

  その他 25 44.0 32.0 12.0 28.0 32.0 8.0 28.0 4.0 24.0 
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問 31 地域の人々がお互い力を合わせて、住みよい地域社会を実現していくうえで課題となるこ

とはどのようなことだと思いますか。（３つまでに○） 

○ 住民主体の住みよい地域づくりの課題は、「近所付き合いが減っていること」（47.2％）が

最も高く、「地域活動への若い人の参加が少ないこと」（33.8％）、「日中、地域を離れてい

る人が多いこと」（32.0％）が続きます。 

 

 

※グラフは上位順 

 

【参考：平成 29 年調査結果との比較】 

○ 両調査とも「近所付き合いが減っていること」が最も高くなりました。 

○ 令和 3年と平成 29年との差が大きい項目は、「他人に干渉されプライバシーが守られないこ

と」が 7.2 ポイント増加しました。 

数値は％、網掛けは 1 位、設問の「不明」は非表示     

 

回
答
者
数
协
人
卐 

近
所
付
き
合
い
が
減
勂
て
い
る
こ
と 

地
域
活
動
へ
の
若
い
人
の
参
加
が
少
な
い
こ
と 

日
中
劣
地
域
を
離
れ
て
い
る
人
が
多
い
こ
と 

地
域
に
関
心
の
な
い
人
が
多
い
こ
と 

地
域
で
の
交
流
機
会
が
少
な
い
こ
と 

他
人
に
干
渉
さ
れ
プ
ラ
イ
バ
シ
勖
が
守
ら
れ
な

い
こ
と 

町
内
会
・
自
治
会
の
活
動
な
ど
に
参
加
し
に
く

い
雰
囲
気
が
あ
る
こ
と 

助
け
合
い
劣
支
え
合
い
は
必
要
な
い
と
思
勂
て

い
る
人
が
多
い
こ
と 

ひ
と
り
親
家
庭
劣
障
が
い
者
家
庭
な
ど
へ
の
偏

見
が
あ
る
こ
と 

そ
の
他 

平成 29 年 810 45.9 38.0 33.7 27.3 23.1 12.5 15.7 14.9 6.4 3.5 

令和 3 年 965 47.2 33.8 32.0 25.2 23.9 19.7 16.7 13.6 8.0 3.4 

平成 29 年 

との比較 
 1.3  -4.2  -1.7  -2.1  0.8  7.2  1.0  -1.3  1.6 -0.1 
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【属性別の主な傾向】 

○ 全体結果と同じく、多くの属性で「近所付き合いが減っていること」が高くなっています。 

○ 居住地区別にみると、浅田地区は「地域活動への若い人の参加が少ないこと」が高く、他の

地区は「近所付き合いが減っていること」が高くなっています。 

 

数値は％、網掛けは各属性 1 位、属性及び設問の「不明」は非表示 

属性 区分 

回
答
者
数
协
人
卐 

近
所
付
き
合
い
が
減
勂
て
い
る
こ
と 

町
内
会
・
自
治
会
の
活
動
等
に
参
加
し

に
く
い
雰
囲
気
が
あ
る
こ
と 

ひ
と
り
親
家
庭
劣
障
が
い
者
家
庭
等
へ

の
偏
見
が
あ
る
こ
と 

他
人
に
干
渉
さ
れ
プ
ラ
イ
バ
シ
勖
が

守
ら
れ
な
い
こ
と 

日
中
劣
地
域
を
離
れ
て
い
る
人
が
多
い

こ
と 

地
域
に
関
心
の
な
い
人
が
多
い
こ
と 

地
域
活
動
へ
の
若
い
人
の
参
加
が
少

な
い
こ
と 

地
域
で
の
交
流
機
会
が
少
な
い
こ
と 

助
け
合
い
劣
支
え
合
い
は
必
要
な
い
と

思
勂
て
い
る
人
が
多
い
こ
と 

そ
の
他 

性別 男性 44 46.6 15.7 8.0 17.7 35.7 30.0 34.1 22.7 15.0 2.0 

  女性 512 47.7 17.4 7.8 21.3 28.7 21.7 33.8 25.0 12.1 4.5 

  答えたくない 5 20.0 40.0 40.0 20.0 40.0 0.0 20.0 20.0 20.0 20.0 

年齢 16～19 歳 22 22.7 36.4 13.6 9.1 13.6 27.3 31.8 40.9 9.1 0.0 

  20～29 歳 51 39.2 27.5 13.7 21.6 31.4 19.6 37.3 21.6 11.8 3.9 

  30～39 歳 77 28.6 23.4 6.5 31.2 24.7 33.8 29.9 19.5 19.5 6.5 

  40～49 歳 123 35.8 24.4 13.8 22.0 34.1 34.1 26.8 16.3 17.1 4.9 

  50～59 歳 152 40.1 13.8 9.2 25.7 42.1 25.7 36.8 15.1 10.5 5.9 

  60～64 歳 112 38.4 23.2 6.3 18.8 37.5 28.6 36.6 20.5 12.5 3.6 

  65～74 歳 39 61.8 10.0 5.2 14.6 30.1 20.1 34.6 31.7 13.3 1.6 

  75 歳以上 19 58.7 11.0 6.4 17.4 23.9 23.9 34.9 27.5 12.8 1.8 

居住地区 五戸地区 432 47.0 17.1 7.2 19.9 27.8 28.0 33.1 19.4 14.4 3.5 

  蛯川地区 47 55.3 10.6 8.5 25.5 40.4 25.5 29.8 31.9 10.6 6.4 

  切谷内地区 97 51.5 17.5 11.3 19.6 39.2 23.7 39.2 28.9 11.3 1.0 

  上市川地区 125 53.6 16.0 10.4 17.6 38.4 24.0 28.8 31.2 8.8 2.4 

  豊間内地区 59 39.0 22.0 5.1 23.7 25.4 18.6 37.3 22.0 15.3 3.4 

  浅田地区 58 44.8 13.8 8.6 20.7 39.7 20.7 55.2 22.4 13.8 6.9 

  倉石地区 138 39.1 16.7 7.2 16.7 30.4 24.6 28.3 26.1 16.7 3.6 

世帯構成 高齢者独居世帯 59 66.1 13.6 0.0 23.7 18.6 25.4 32.2 23.7 18.6 1.7 

  独居世帯 40 27.5 22.5 15.0 15.0 35.0 20.0 25.0 20.0 17.5 12.5 

  夫婦世帯 44 34.1 18.2 9.1 18.2 36.4 38.6 29.5 25.0 6.8 6.8 

  夫婦世帯（一人が高齢） 41 63.4 12.2 9.8 19.5 43.9 22.0 46.3 34.1 9.8 0.0 

  高齢者夫婦世帯 106 56.6 15.1 5.7 8.5 26.4 19.8 37.7 32.1 12.3 1.9 

  二世代世帯 383 46.2 17.8 7.6 20.4 32.4 28.5 32.1 21.4 13.6 3.9 

  三世代世帯 170 47.1 15.3 10.6 21.8 38.2 23.5 38.8 22.9 13.5 1.2 

  その他 107 37.4 18.7 7.5 25.2 27.1 20.6 29.9 24.3 14.0 4.7 

居住歴 5 年未満 40 40.0 27.5 10.0 20.0 20.0 20.0 37.5 20.0 15.0 2.5 

  10 年未満 47 46.8 25.5 12.8 29.8 21.3 27.7 27.7 23.4 10.6 4.3 

  20 年未満 118 37.3 30.5 5.9 18.6 21.2 25.4 24.6 23.7 16.9 6.8 

  20 年以上 741 49.1 13.6 7.7 19.7 35.4 25.4 35.6 24.2 13.1 3.0 

住居形態 持ち家 869 48.2 16.7 7.1 18.4 33.1 24.6 35.4 25.2 13.6 2.9 

  借家・アパート 49 34.7 20.4 16.3 34.7 18.4 38.8 18.4 10.2 20.4 8.2 

  町営住宅 19 52.6 15.8 10.5 26.3 26.3 21.1 15.8 10.5 10.5 5.3 

  その他 25 32.0 12.0 20.0 32.0 28.0 20.0 20.0 20.0 4.0 12.0 
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問 32 地域福祉に関する行政と住民との協働（パートナーシップ）について、どのように感じて

いますか。（１つに○） 

○ 地域福祉に関する行政と住民との協働（パートナーシップ）の評価は、「進んでいるかどう

かがわからない」（63.0％）が最も高く、「どちらかというと遅れている」（26.0％）が続き

ます。 

 

 

 

【参考：平成 29 年調査結果との比較】 

○ 両調査とも「進んでいるかどうかがわからない」が最も高くなりました。 

○ 令和 3年と平成 29年との差が大きい項目は、「進んでいるかどうかがわからない」が 4.6 ポ

イント増加しました。 

数値は％、網掛けは 1 位、設問の「不明」は非表示     

 

回
答
者
数
协
人
卐 

非
常
に
進
ん
で
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
う
と

進
ん
で
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ん
で
い
る
か
ど
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か
が
わ
か
ら
な
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平成 29 年 810 0.5 10.7 25.1 58.4 

令和 3 年 965 0.4 7.6 26.0 63.0 

平成 29 年 

との比較 
 -0.1  -3.1  0.9  4.6  
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【属性別の主な傾向】 

○ 全ての属性で「進んでいるかどうかがわからない」が高くなっています。 

 

数値は％、網掛けは各属性 1 位、属性及び設問の「不明」は非表示 

属性 区分 

回
答
者
数
协
人
卐 

非
常
に
進
ん
で
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
う
と

進
ん
で
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
う
と

遅
れ
て
い
る 

進
ん
で
い
る
か
ど
う

か
が
わ
か
ら
な
い 

性別 男性 440.0 0.7 7.0 30.9 58.2 

  女性 512.0 0.2 7.8 22.1 67.2 

  答えたくない 5.0 0.0 0.0 20.0 80.0 

年齢 16～19 歳 22.0 0.0 9.1 27.3 63.6 

  20～29 歳 51.0 0.0 13.7 17.6 68.6 

  30～39 歳 77.0 0.0 5.2 26.0 66.2 

  40～49 歳 123.0 0.0 3.3 26.8 69.9 

  50～59 歳 152.0 0.7 5.3 31.6 61.8 

  60～64 歳 112.0 0.9 7.1 24.1 63.4 

  65～74 歳 309.0 0.6 8.7 26.9 60.2 

  75 歳以上 109.0 0.0 10.1 22.0 60.6 

居住地区 五戸地区 432.0 0.2 7.4 25.7 63.4 

  蛯川地区 47.0 0.0 6.4 34.0 59.6 

  切谷内地区 97.0 0.0 6.2 28.9 60.8 

  上市川地区 125.0 0.8 7.2 24.0 68.0 

  豊間内地区 59.0 0.0 1.7 25.4 67.8 

  浅田地区 58.0 0.0 8.6 29.3 60.3 

  倉石地区 138.0 1.4 10.9 23.9 59.4 

世帯構成 高齢者独居世帯 59 0.0 11.9 25.4 55.9 

  独居世帯 40 0.0 7.5 35.0 52.5 

  夫婦世帯 44 0.0 6.8 22.7 70.5 

  夫婦世帯（一人が高齢） 41 0.0 9.8 26.8 61.0 

  高齢者夫婦世帯 106 0.0 9.4 20.8 66.0 

  二世代世帯 383 0.5 5.5 25.8 65.8 

  三世代世帯 170 0.6 8.2 28.2 60.6 

  その他 107 0.9 6.5 28.0 60.7 

居住歴 5 年未満 40 0.0 0.0 25.0 75.0 

  10 年未満 47 0.0 10.6 40.4 48.9 

  20 年未満 118 0.8 5.9 23.7 66.9 

  20 年以上 741 0.4 8.1 25.5 63.0 

住居形態 持ち家 869 0.3 7.6 27.3 62.1 

  借家・アパート 49 0.0 6.1 12.2 75.5 

  町営住宅 19 0.0 10.5 15.8 68.4 

  その他 25 4.0 8.0 20.0 64.0 
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問 33 住民同士の支え合いやお住まいの地域づくりに関心がありますか。（１つに○） 

○ 住民同士の支え合いや地域づくりへの関心度は、「関心はあるが、取り組む時間がない」

（32.7％）が最も高く、「関心はあるが、どう取り組めばよいのかわからない」（30.6％）、

「どちらかといえば関心がない」（23.6％）が続きます。 

○ 『関心が高い』（関心があり、主体的に取り組んでいる＋関心はあるが、どう取り組めばよ

いのかわからない＋関心はあるが、取り組む時間がない）は 68.1％です。 

 

 

 

 

関心が高い 
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【属性別の主な傾向】 

○ 『関心が高い』を年齢別にみると、16～19 歳は 50％未満、20 歳から 39歳は 50％台、40歳か

ら 59歳は 60％台、60 歳以上は 70％台であり、年齢が上がるのに従い、関心度が高くなって

います。 

 

数値は％、網掛けは各属性 1 位、属性及び設問の「不明」は非表示  

属性 区分 

回
答
者
数
协
人
卐 

関
心
が
あ
り
劣
主
体
的
に
取
り

組
ん
で
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関
心
は
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が
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取
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か
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か
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関
心
は
あ
る
が
劣
取
り
組
む
時

間
が
な
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
関
心
が

な
い 

関
心
が
な
い  

性別 男性 44 5.5 30.7 33.6 21.6 6.4 69.8 

  女性 512 4.3 30.7 31.4 25.8 4.9 66.4 

  答えたくない 5 0.0 40.0 40.0 20.0 0.0 80.0 

年齢 16～19 歳 22 4.5 31.8 9.1 36.4 13.6 45.4 

  20～29 歳 51 2.0 25.5 29.4 33.3 9.8 56.9 

  30～39 歳 77 2.6 13.0 39.0 31.2 11.7 54.6 

  40～49 歳 123 4.1 20.3 36.6 29.3 8.9 61.0 

  50～59 歳 152 0.7 24.3 40.1 29.6 4.6 65.1 

  60～64 歳 112 4.5 23.2 43.8 19.6 6.3 71.5 

  65～74 歳 309 7.4 39.5 28.8 19.4 2.3 75.7 

  75 歳以上 109 7.3 48.6 18.3 14.7 3.7 74.2 

居住地区 五戸地区 432 5.3 29.9 28.5 26.2 6.5 63.7 

  蛯川地区 47 0.0 25.5 42.6 23.4 8.5 68.1 

  切谷内地区 97 3.1 34.0 41.2 16.5 2.1 78.3 

  上市川地区 125 4.0 40.0 27.2 24.0 4.8 71.2 

  豊間内地区 59 1.7 22.0 33.9 37.3 1.7 57.6 

  浅田地区 58 6.9 34.5 39.7 17.2 1.7 81.1 

  倉石地区 138 7.2 26.1 37.0 18.8 8.0 70.3 

世帯構成 高齢者独居世帯 59 6.8 42.4 22.0 18.6 5.1 71.2 

  独居世帯 40 0.0 15.0 37.5 32.5 12.5 52.5 

  夫婦世帯 44 0.0 36.4 36.4 18.2 9.1 72.8 

  夫婦世帯（一人が高齢） 41 9.8 36.6 29.3 19.5 2.4 75.7 

  高齢者夫婦世帯 106 9.4 47.2 18.9 18.9 2.8 75.5 

  二世代世帯 383 3.7 25.1 36.0 27.4 5.7 64.8 

  三世代世帯 170 5.9 28.8 40.6 18.8 3.5 75.3 

  その他 107 3.7 31.8 25.2 26.2 8.4 60.7 

居住歴 5 年未満 40 2.5 35.0 32.5 20.0 10.0 70.0 

  10 年未満 47 2.1 36.2 31.9 23.4 6.4 70.2 

  20 年未満 118 4.2 21.2 27.1 32.2 11.0 52.5 

  20 年以上 741 5.1 31.4 34.0 22.7 4.3 70.5 

住居形態 持ち家 869 5.1 31.2 34.2 22.7 4.5 70.5 

  借家・アパート 49 2.0 16.3 22.4 34.7 18.4 40.7 

  町営住宅 19 0.0 36.8 15.8 31.6 10.5 52.6 

  その他 25 4.0 28.0 20.0 32.0 12.0 52.0 
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問 34 住民同士がお互いに支え合い、住み慣れたまちで誰もが安心して暮らす地域づくり（地域

福祉）について、ご意見、ご提案等がありましたら、自由にお書きください。 

※「Ⅳ 自由意見」に掲載 

 

 

 

  


